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Справжнім весняним святом став 
конкурс виконавської майстерності 
гри на народних та духових інструмен-
тах «Веселкові акорди», який пройшов 
30 березня у коледжі культури і мис-
тецтв ім. І.П. Котляревського. У кон-
курсі взяли участь колективи ансамб-
лів однорідного та мішаного складів 
та солісти-інструменталісти двох ві-
кових категорій із 15 районів області 
та міста Полтава. Гадяч представляли 
учні та ансамблі народних і духових ін-
струментів Гадяцької дитячої музичної 

школи, вони посіли показові місця, та 
були нагородженні дипломами:

дипломом ІІ ступеня – О.Верба 
(керівник І.Гребцова);
дипломом ІІ ступеня – Д.Грінченко 
(керівник О.Близнюк);
дипломом ІІІ ступеня – тріо 
бандуристів В.Іванікова, 
А.Куварзіна, А.Гацко 
(керівник С.Тоцька);
дипломом ІІІ ступеня – дует 
гітаристів І.Грушко, О.Верба.

Також 30 березня у ККЗ «Дружба» 
відбувся II Відкритий конкурс народ-
но-сценічного танцю «Джерела надії» 
серед учнів мистецьких та загальноос-
вітніх навчальних закладів, студій, ама-
торських дитячих колективів. Конкурс 
був проведений у рамках благодій-
ної акції «Від серця до серця – любіть 
Україну», в якому взяли участь понад 
420 юних митців Полтавщини. У ході 
конкурсу учасники продемонстрували 
високу виконавську майстерність, сце-
нічну культуру, артистизм, багатство 

хореографічної лексики Полтавщини, 
особливості національного характе-
ру та манери танцювальних номе-
рів різних народів світу. Гадяч пред-
ставляли ансамблі: сучасного танцю 
«Світанок» Гадяцької ДМШ (керівник 
Надія Суіменко), «Азарт» Гадяцької 
ДМШ (керівники Яна Микитенко та 
Юлія Будякова), народного танцю 
«Дивограй» Гадяцького вищого профе-
сійного аграрного училища (керівник 
Алла Ляшенко). Всі учасники були на-
городжені грамотами.

У суботу 31 березня у ККЗ 
«Дружба» містяни та гості мали змо-
гу побувати на звітному концерті 
аматорських колективів району, які 
підтверджували статуси зразкового 
та народного. Учасники представи-
ли максимально насичену програму, 

сповнену величезним різноманіттям 
талантів, а головне підтвердили 
звання. 

На фото:

Ансамбль «Берегиня» Краснолуцького 
РБК, керівник І. Сліпченко

Цікавий захід підготували та про-
вели працівники Гадяцького істо-
рико-краєзнавчого музею 30 берез-
ня для школярів 4-Б класу школи 
№3. Діти з радістю розповідали вір-
ші, відгадували загадки, закликали 

весну, водили хоровод і прикрасили 
весняне дерево пташками та яскра-
вими стрічками. А по закінченню за-
ходу головна героїня Весна пригости-
ла смаколиками-«жайворонками». 

Під гаслом «Там, де єдність, – там і 
сила», 30 березня відбувся обласний 
конкурс читців учнів мистецьких та 
загальноосвітніх навчальних закла-
дів «Поетична зірка». Цього року в 
конкурсі взяли участь 19 учасників. 

Гадяцькі таланти представили Юрій 
Дебрецені та Альона Деркач, учні 
школи №3. Конкурсанти та їх керів-
ники отримали грамоти за високу ви-
конавську майстерність та участь у 
конкурсі.

«Джерела надії»

«Веселкові акорди»Підтвердження 
звання «народний»

Поетична зірка – 2018

Здрастуй, Весно-щебетухо!

Хореографічний ансамбль «Азарт»

Хореографічний ансамбль «Світанок»

Сторінку підготувала Любов Шкрьоба
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подяка

Нещодавно оприлюднено умовний 
рейтинг журналу News Week, де укра-
їнські ЗС зараховані до кращих зброй-
них сил світу. Україна посіла 30-е міс-
це в рейтингу «50 найбільш могутніх 
збройних сил світу». Експерти оцінили 
оборонний бюджет України в 4,88 млрд 

доларів. Загальна чисельність військо-
вих – 1182 млн осіб, літаків – 238, тан-
ків – 2449, броньованих бойових ма-
шин – 8217, морських суден – 25. При 
цьому авіаносців і підводних човнів не-
має. Індекс потужності – 0,5664.

«Патріоти України»

Ситуація з розрахунками за газ у 
Гадяцькому районі, на жаль, залиша-
ється складною. Борги населення за 
спожиту послугу практично не змен-
шуються. Чимало побутових спожи-
вачів, м’яко кажучи, недбало став-
ляться до своєчасних розрахунків, а 
то й взагалі «забувають» оплачувати. 
Відповідно у таких споживачів вини-
кає борг перед підприємством.

Минулого тижня працівники га-
зової служби «нагадали» 198 спожи-
вачам про необхідність погасити за-
боргованість, інакше на них чекає 

припинення газопостачання.
Побоюючись залишитись без ком-

форту, 56 неплатників оплатили по-
слугу по приїзді газовиків для від-
ключення. 16 горе-споживачів таки 
довелося лишити без газу. Сума їх-
нього боргу – понад 63,5 тис. грн.

Шановні споживачі, намагайтеся 
вчасно, щомісяця, розраховуватись за 
послугу. Адже, пропустивши хоч один 
платіж, заплатити подвійну суму буде 
значно складніше.

Прес-служба ПАТ «Гадячгаз»

На Полтавщині найближчим 
часом планують збудувати 
31 сучасний спортмайданчик 
зі штучним покриттям.

Установлять їх у Чорнухах, Карлівці, 
Дейкалівці, Великій Павлівці 
Зіньківського району, у Лютеньці 
Гадяцького району та інших районах 
області. Нові спортивні зони будуть ан-
тивандальними та пристосованими для 

людей з інвалідністю.
В управлінні у справах сім’ї, молоді 

та спорту Полтавської ОДА зазначили, 
що на 20 майданчиків виділять кошти 
з обласного бюджету на умовах співфі-
нансування, на інші 11 – із державного.

У минулому році в області встанови-
ли 28 майданчиків зі штучним покрит-
тям, ціна одного такого – близько 170 
тисяч гривень.

 «Лтава»

Я завжди вірила, а зараз із упевненістю 
можу сказати, що світ тримається на 
небайдужих людях, готових допомогти 
і надати підтримку. Тому, шановна 
редакціє, хочу висловити подяку директору 
департаменту земельних відносин 
О.Бебешку, менеджеру соціальної допомоги 
О.Парщук, голові РДА О.Матюшенку, 
депутатам районної ради, депутату 
облради О. Суханю, голові с/р с. Лисівка 
В.Вірченку, А.Мощенко, В.Горобець, 
Г.Івановій, Л.Романенко. Це люди, які 
відгукнулися на крик моєї душі, допомогли, 
не лишили один на один із проблемою. 
Це так важливо в наш час, коли є такі, 
сповнені доброти, людяності, небайдужості. 
Адже ці риси – не примхи природи, це дар 
Божий. Він або є, або його немає. Хочу 
висловити слова подяки кожному, з ким 
я спілкувалася. Одним – за підтримку, 
другим – за урок, третім – що просто уміють 
вислухати мій біль, а іншим – просто за 

те, що вони є на цьому світі. Я щохвилини 
дякую Богу, що на моїй життєвій дорозі 
в такій ситуації мені трапились саме такі 
безкорисливі, з добрим серцем і душею 
люди, які взяли участь у чужій долі.
Допомога ваша неоціненна. Нехай же 
доля Ангелом буде хранима, сторицею 
ваше добро повертається, хороші люди 
всім вам зустрічаються, бо той, хто 
чистосердечно всім допомагає, всю 
милість з небес повсякчас получає.
Чим я можу віддячити всім вам – тільки 
молитвою. Тому напередодні Великодня я 
схиляю голову перед Богом і в тихій молитві 
прошу для вас і ваших рідних, щоб Господь 
дарував світлі дні, ангелів-охоронців миру 
та злагоди і всього того, що називається 
щастям. Ще раз дякую за надію і за право 
жити на цій землі нашій дорогій Лілечці.

Жителька с. Лисівка Цимбал

До редакції із скаргами на проблеми 
із укладанням декларацій з лікарями 
звернулась Людмила Івченко:

«Не зрозуміло мені із цими дого-
ворами з лікарями. У газеті розписа-
ли, список усіх лікарів надрукували! 
Кажуть – обирайте! От я обрала ліка-
ря, пішла у поліклініку, заходжу, кажу 
чому прийшла. До мене відразу пи-
тання: «Де живете?» Я й кажу, що на 
Кіндратенка. А мені у відповідь: «Ми 
чужих не беремо!». 

Як же так? Кажуть же, що ми має-
мо право обирати будь-якого лікаря. 

Так само я чула, як люди приходи-
ли в реєстратуру і просили те ж, що 
і я, а їм відповідали: «Ви що, грамот-
ні дуже? Усі підуть до одного лікаря, а 
до іншого ніхто?» Так я і думаю: як же 
так? Що ж тоді робити?»

КЗ «Гадяцький Центр ПМСД» 
прокоментував скаргу у Фейсбуці: 

«Старт підписання декларацій офі-
ційно розпочнеться з 2 квітня 2018 
року. Дякуємо за активну громадян-

ську позицію. За вказаними подія-
ми проводиться роз’яснювальна ро-
бота з медичним персоналом Центру 
щодо неприпустимості відмови або 
зволікання з укладенням декларації 
кожним лікарем до моменту набран-
ня передбаченого МОЗ нормативу 
пацієнтів».

Того ж дня до редакції із скаргами на 
реєстратуру поліклініки зателефонував 
гадячанин Олександр Плаксін:

«Щойно телефонувала дружина. 
Каже, що пішла до ЦПМСД у реє-
стратуру – сильні болі у області груд-
ної клітки. Але їй відмовили надати 
допомогу. Сказали, що треба запи-
суватись. А ні на сьогодні, ні на най-
ближчі кілька днів до терапевта уже 
запису немає. 

Я не прошу їй допомогти , я про-
шу написати про це, бо таке може ста-
тись із будь-ким. На сьогодні ми фак-
тично позбавлені права на медичне 
обслуговування…» 

В квітні 2018 року управлінням соці-
ального захисту населення буде прове-
дено перерахунок розміру призначеної 
субсидії на 15 опалювальних днів міся-
ця і всі домогосподарства отримають 
нові повідомлення.

Відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України № 848 від 21.10.1995 
року (зі змінами та доповненнями) суб-

сидія на опалювальний період для до-
могосподарств, які використовують 
природний газ/електричну енергію для 
індивідуального опалення, розрахову-
ється з 16 жовтня по 15 квітня включно. 

Про терміни отримання нових пові-
домлень буде повідомлено додатково.

Управління соціального захисту  
Гадяцької РДА

Із середини 2018-го сімейних лі-
карів у селі фінансуватимуть по-но-
вому, повідомив директор обласно-
го департаменту охорони здоров’я 
Віктор Лисак. Працювати в селі ме-
диків заохочуватимуть безкоштов-
ним житлом, машиною, планшетом 
або ж портативними засобами діа-
гностики. Як повідомили у МОЗ, 
у бюджеті передбачено 5 мільярдів 

гривень, які зокрема будуть викори-
стані для будівництва нових амбула-
торій, житла для лікарів, придбання 
медичного обладнання та службового 
транспорту. Частина коштів буде ви-
трачена на оснащення закладів охо-
рони здоров’я, закупівлю сучасного 
обладнання.

«БМ»

На Полтавщині налічується 100-
120 паліативних хворих на туберку-
льоз. Такі люди швидко помирають, 
тому цифра коливається. В облас-
ті ухвалили рішення, що у Веприку 
створять паліативну лікарню для хво-
рих на туберкульоз. 

Паліативна допомога – це підхід, 
що дозволяє поліпшити якість жит-

тя пацієнтів та їхніх сімей, які зітк-
нулися з проблемами смертельного 
захворювання, шляхом запобігання і 
полегшення страждань завдяки ран-
ньому виявленню, ретельній оцінці 
й лікуванню болю та інших фізичних 
симптомів, а також наданню психосо-
ціальної і духовної підтримки.

 «БМ»

«Ми чужих не беремо!»

Борги за газ ростуть…

У Веприку планують 
створити паліативну лікарнюСУБСИДІЯ НА КВІТЕНЬ БУДЕ

Сільські лікарі 
отримуватимуть житло 

Збройні сили України 
одні з найкращих у світі

У Лютенці збудують 
сучасний спортмайданчик

Хоч і не великий шлях пройшла наша 
газета з тих пір, як  7 квітня 2002 року 
вона вперше з’явилась перед читачами. 
Щотижня, ми робимо новий запис 
в історичний щоденник Гадяччини: 
інформуємо про важливі й цікаві, 
приємні й не дуже події, розповідаємо 
про успіхи, розмірковуємо про 
високе і не забуваємо про буденне, 
повертаємось спогадами у минуле і 
мріємо про майбутнє.

Газета весь цей час була й залишається 
хорошим і чесним співрозмовником, 
мудрим порадником. Її авторитетне 

слово завжди спонукало до роздумів, 
формувало громадську думку. І 
сьогодні перед колективом стоять 
такі ж важливі завдання – доставляти 
людям оперативну інформацію, 
виховувати нові покоління мешканців 
міста і району.

З нагоди свята зичимо усім читачам 
міцного здоров’я, натхнення, сили 
та енергії, благополуччя та добробу-
ту в родинах. Дякуємо, що ви з нами! 
Дякуємо вам за вірність, за увагу, за 
критику. Дзвоніть нам, пишіть частіше. 

З повагою колектив редакції тижневика

Газеті 
«БАЗАР 
МЕДІА» –

років! ре
кл

ам
а16
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Минулого тижня
в Гадячі

народилось
5 немовлят

8 осіб
пішли
з життя

1 пара 
одружилася

1 пара 
розлучилася

Привчити водіїв до дотримання 
правил дорожнього руху та зберегти 
життя людей можливо лише за 
умови консолідації зусиль не тільки 
поліції і всіх компетентних органів, а 
й відповідального ставлення самих 
громадян. Та в більшості випадків 
водії, сідаючи за кермо напідпитку, 
не думають про наслідки.

Саме так сталося днями в одному із 
сіл нашого району. Близько 21 годи-
ни до поліції надійшло повідомлен-
ня про те, що сталася ДТП за участю 
двох автомобілів. Ніхто з громадян не 
постраждав, але один із водіїв із міс-
ця події втік. По приїзду до населеного 
пункту поліцейські встановили особу, 
яка керувала транспортним засобом. 
Знайшли залишений ним поблизу сво-
го господарства автомобіль, а потім і 

самого водія. Чоловік перебував у стані 
алкогольного сп’яніння, при спілкуван-
ні з працівниками поліції поводив себе 
агресивно, на зауваження правоохо-
ронців реагував брутальною лайкою. 

На даного громадянина поліцей-
ськими складено п’ять адміністратив-
них протоколів, серед яких порушен-
ня, передбачені статтями 124 КУпАП 
(Порушення правил дорожньо-
го руху, що спричинило пошкоджен-
ня транспортних засобів), 130 КУпАП 
(Керування транспортними засобами 
особами, які перебувають у стані ал-
когольного сп’яніння) та 185 КУпАП 
(Злісна непокора законному розпо-
рядженню або вимозі поліцейського). 
Тепер за вчинене йому доведеться від-
повідати перед судом. 

Гадяцький ВП ГУНП 

До Гадяцького відділу поліції на-
дійшла письмова заява від жительки 
одного із сіл району про те, що неві-
дома особа проникла до її житлово-
го будинку через вікно та скоїла кра-
діжку речей.

Під час проведення заходів по 
встановленні особи зловмисника по-
ліцейські запідозрили у причетності 
до вчинення даного злочину 41-річ-
ного односельця заявниці.

Як повідомив начальник поліції, 
правоохоронці встановили, що цей 

чоловік причетний до іншого зло-
чину. Виявляється, за кілька днів до 
цього він скоїв пограбування ще од-
нієї жительки села. Основним пред-
метом посягання зловмисника були 
речі та посуд. 

Наразі фігуранту оголошено про 
підозру у вчиненні злочинів, перед-
бачених ч.3 статті 185 КК (Крадіжка 
) та ч.3 статті 186 КК України 
(Грабіж).

Гадяцький ВП

29 березня у Гадяцькому 
ВП провів особистий 
прийом громадян заступник 
начальника Головного 
управління Національної 
поліції у Полтавській області 
Володимир Тимошко.

На початку він провів робочу бе-
сіду із особовим складом підрозді-
лу, потім відбулося нагородження 
О.Березовського, Я.Паю, А.Кишлян, 
Е.Саєнко медалями «15 років сум-
лінної служби». А вже після урочи-
стостей В. Тимошко провів прийом 
громадян. За попереднім записом за-
реєструвалися п’ять мешканців ра-
йону. Питання стосувалися резуль-
татів розслідування кримінальних 

проваджень. Також заступник на-
чальника дав відповіді на запитан-
ня працівника редакції. Вони стосу-
валися кількох резонансних подій, 
що відбулися на території району, а 
саме: підпали автобусів підприєм-
ців: перший, що стався 24 січня на 
вул. Прокоповича, а другий по вул. 
Швидкого у листопаді минулого 
року; смерть чоловіка, якого знайш-
ли у січні ц.р. на дорозі в Оснягах; 
про зниклого безвісти чоловіка 24 
січня ц.р.; по квартирній крадіжці, 
яка сталася 21 лютого цього року. Як 
повідомили у поліції, по всіх справах 
ведеться активна робота, та інфор-
мацією поки поділитися не можуть. 
Порадили набратися терпіння.

«БМ»

Хто замінив номерне позначення 
шасі: житель Дергачівського 
району, власник ЗІЛу, чи гадячанин, 
що користувався транспортним 
засобом по довіреності? З’ясовувати 
обставини буде слідчо-оперативна 
група Гадяцького відділу поліції.

Під час перереєстрації автомобіля 
ЗІЛ-ММЗ-554М, 1987 року випуску, 
у територіальному сервісному центрі 
МВС №5345 старшим судовим експер-
том Полтавського науково-дослідного 
експертно-криміналістичного центру 
МВС України встановлено, що номер-

не позначення шасі піддавалося зміні 
не в умовах заводу-виробника шляхом 
перезакріплення таблички на іншу ка-
біну. Ця прикра для фактичного влас-
ника подія не дозволила завершити 
реєстраційну операцію і вільно розпо-
ряджатися начебто своїм майном.

Сервісні центри МВС наголошують, 
що, продаючи транспортні засоби по 
довіреності, покупець власником не 
стає. У подальшому це може спричини-
ти безліч спірних питань між продав-
цем та покупцем.

НП

32-річний житель Миргородщини був оголошений 
у розшук Лохвицьким відділом поліції за вчинення 
низки крадіжок на території району.

Розшукали зловмисника в Гадяцькому районі і доставили до Лохвиці. 
Зараз тривають необхідні слідчі дії, невдовзі кримінальне провадження 
буде спрямовано до суду, повідомляє ГУ НП у Полтавській області.

Прийом громадян

Знайшли злочинця, який 
6 років переховувався 
від поліції

Обкрадав односельчанок

Гадячанин їздив на авто з 
підробленим номером шасі

ПРО П’ЯНИХ ВОДІЇВ 
НА ДОРОГАХ
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Олексій Матюшенко, голова 
Гадяцької РДА , подав 
декларацію 18.03.2018. 
Одружений, має доньку.
Володіє земельною ділянкою з/п 400 

м2 у Лохвиці. Орендує земельну ді-
лянку площею 860 м2 у Гадячі. У 100% 
власності має нежиле приміщення пло-
щею 96,4 м2 у Лохвиці.

В «іншому праві користування у 
зв’язку з реєстрацією місця прожи-
вання» задекларував будинок у Гадячі 
площею 162,60 м2 (власник – батько 
декларанта).

Також в «іншому праві користуван-
ня» задекларована батьківська земель-
на ділянка у Гадячі, площею 798 м2. 
Також у власності декларанта є земель-
на ділянка площею 24 м2 у Гадячі. 

У «об’єктах незавершеного будівниц-
тва» значиться: у 100% власності де-
кларанта будівництво площею 385,5 м2 
і гараж 21,5 м2 у Гадячі. 

Цінне рухоме майно: автомобіль ван-
тажний SEAT INCA, 1999 р.в., ЗАЗ 
110550-ЗНГ, 2003 р.в., і автомобіль 
легковий SKODA OCTAVIA TOUR 
1,8l, 2005 р.н.

«Доходи»: зарплати отримав 137213 
грн (у минулому році було 113259 грн) 
+ 310 грн доходу по бонусному догово-
ру + 18000 грн доходу від надання май-
на в оренду. 

Дружина отримувала соціальні ви-
плати 10320 грн і 401 грн бонусів і 
відсотків.

У «грошових активах»: дружина має 
готівкою 20000 USD і 900000 грн.

Сергій Бондаренко, перший 
заступник голови Гадяцької РДА, 
декларацію подав16.03.2018. 
Чиновник декларує житловий буди-

нок у Гадячі площею 36,3 м2 (власник 
50% – мати), земельну ділянку площею 
566 м2 (власник 50% – мати).

У доходах вказав 213185 зарплати 
(протягом 2016 отримав 115362 грн).

Олександр Шаповал, заступник 
голови Гадяцької РДА, 
декларацію подав 28.03.2018 
Одружений, має сина.
У «спільній власності» задекларував 

будинок площею 56,3 м2 (20%), а також 
земельну ділянку 3500 м2 у Максимівці 
(20 %). 

Дружина декларанта Віра Шаповал, 
головний лікар КЗ «Гадяцький 
ЦПМСД», володіє автомобілем KIA 
Sportage, 2008 р.в. 

Протягом року отримав зарплати 
175307 грн, а також 777 грн відсотків. 

Його дружина отримала 59423 зарп-
лати і 10957 грн соціальної виплати. 

Володимир Нікітенко, 
голова Гадяцької райради, 
подав декларацію 19.03.2018 
р. Одружений.
Задекларував у 100% власності зе-

мельні ділянки 5600 м2, 25000 м2 у 
Красній Луці, гараж 32 м2 у Красній 
Луці, нежитлові будівлі 2349 м2, 174,4 
м2, 310,5 м2 і 229,6 м2 у Зінькові, жит-
ловий будинок 121 м2 у Красній Луці.

Його дружина має земельні ділян-
ки 25016 м2, 25000 м2, 14280 м2, 2500 
м2, 1218 м2, а також житловий будинок 
77,4 м2 у Красній Луці.

У графі «Транспортні засоби» у де-
кларанта вказано автомобіль ВАЗ-
2108, 1994 р.в., ВАЗ-2104 2001 р.в., та-

кож ЯВА-350, 1982 р.в. 
У «корпоративних правах» вказано, 

що дружина володіє СПОП «НИВА».
У доходах Володимир Нікітенко вка-

зав 271952 грн зарплати (у минулому 
році було 157995 грн), 2508 грн компен-
саційних виплат на харчування учас-
нику ліквідації аварії на ЧАЕС, 9322 
грн доходу від надання майна в оренду, 
61718 грн відсотків у «ПриватБанку» і 
31485 грн в «Ощадбанку». Дружина де-
кларанта має 186015 грн зарплати, 9322 
грн доходу від надання майна в оренду і 
865273 грн доходу від зайняття підпри-
ємницькою діяльністю (за минулий рік 
декларувала 1470550 грн).

Є у декларанта і кошти, розміще-
ні на банківських рахунках: 2019871 
грн у «ПриватБанку» і 200000 грн у 
«Ощадбанку».

Окрім цього, є й «фінансове зо-
бов’язання»: дружина декларує отри-
мані кошти у позику в 2013 році 
– 6900000 грн. 

Сергій Джулай, начальник 
Гадяцького відділу поліції, 
декларацію подав 2.03.2018. 
Одружений, має доньку і сина. 
У безоплатному користуванні за 

згоди власника (матері) задеклару-
вав квартиру у Кременчуці (з/п 55 
м2), орендує кімнату у Гадячі площею 
53,76 м2.

У безоплатному користуванні за зго-
ди власника (власник – батько) ко-
ристується автомобілем ВАЗ-21093 
ЗНГ, 2001 р.в.

Зарплати отримав 149721 грн + 1200 
грн соціальних виплат, його дружина 
– 127166 грн. 

Сергій Бабій, заступник керівника 
Миргородської місцевої 
прокуратури Полтавської 
області, декларацію подав 
31.03.2018. Має сина. 
На «іншому праві користування» за-

декларував квартиру у Диканьці, пло-
щею 44,2 м2, а також мотоцикл ИЖ-
Ю3к Ю3к, 1986 р.в., BMW X3 BMW 
X3 xDrive20d/F25, 2016 р.в. Ані цін-
них паперів, ані інших активів не 
задекларовано.

Зарплати протягом 2017 року він от-
римав 302747 грн. Окрім доходів, має 
кредит у сумі 47698 грн.

Олександр Басараб, головний 
лікар Гадяцької ЦРЛ, подав 
декларацію 01.03.2018.
У спільній власності (25%) декларує 

квартиру у Гадячі, площею 83,3 м2.
У 100% власності має земельну ді-

лянку 24 м2 у Гадячі, а також 17700 м2 
у Сарах.

Декларант володіє автомобілем 
ВАЗ-2105, 1983 р.в., Skoda Octavia A5, 
2008 р.в.

Протягом 2017 року отримав 191154 
грн зарплати і 18766 грн пенсії, а його 
дружина – 29403 грн зарплати і 8135 
грн пенсії. 

Микола Ємець, директор 
МКП «Комунсервіс»,

подав декларацію 27.03.2018. 
Одружений. Володіє житловим бу-
динком 94,2 м2 у Гадячі, а також авто-
мобілем MERCEDES-BENZ 413, 2005 
р.в. Протягом року отримав зарплати 
127602 грн, а також 29244 грн пенсії. А 
його дружина отримала 31507 грн пен-
сії, 1546 грн гонорару і 79264 грн зарп-
лати. Родина не має грошових активів і 
фінансових зобов’язань. 

Василь Губський, начальник 
Гадяцького РС ГУ ДСНС, 
декларацію подав 07.03.2018. 
Одружений, має двох доньок. 
У 100% власності декларанта земель-

на ділянка 783 м2 і житловий будинок 
площею 102,7 м2 у Гадячі. Його дружи-
на також володіє земельною ділянкою 
у Гадячі площею 997 м2.

Подружжя володіє легковим автомо-
білем (по 50%) RENAULT KANGOO, 
2006 р.в. Окрім цього, декларант воло-
діє ЗАЗ «Таврія»-1102, 1993 р.н.

Протягом року посадовець отримав 
100640 грн зарплати, його дружина – 
83202 грн. 

Суб’єкт декларування є членом 
Полтавської обласної громадської ор-
ганізації Федерації пожежно-приклад-
ного спорту.

Станіслав Киричок, суддя 
Гадяцького районного суду, 
подав декларацію 20.03.2018. 
Одружений, має падчерку. 
У спільній власності (64%) задекла-

рував комплекс в Одеській області, за-
гальною площею 3525 м2. Дружина де-
кларує у спільній власності житловий 
будинок 106,4 м2 у Нових Санжарах. 
На іншому праві користування (про-
живання) декларант зазначив кварти-
ру у Гадячі, площею 34,9 м2. Окрім цьо-
го, дружина декларує земельну ділянку 
771 м2 в Нових Санжарах у спільній 
власності, а також земельну ділян-
ку 677 м2 у Нових Санжарах у 100% 
власності. 

У графі «Об’єкти незавершеного бу-
дівництва» – 84 м2 господарська бу-
дівля у Нових Санжарах у власності 
дружини. 

У «Транспортних засобах» декларант 
зазначив – автомобіль Хюндай Акцент, 
2002 р.в., а також Ніссан Тііда, 2008 р.в. 

Протягом року декларант отримав 
284321 грн зарплати, його дружина – 
200591 грн. 

Як «кошти, позичені третім осо-
бам» вказано 420000 грн у власності 
Станіслава Киричка. 

Є й фінансові зобов’язання – декла-
рант вказав 110945 грн сплачених ко-
штів в рахунок основної суми позики 
(кредиту), 7205 грн сплачених в раху-
нок процентів за позикою (кредитом), 
50000 грн отриманого кредиту, 11568 
грн, сплачених в рахунок основної 
суми позики (кредиту), 3919 грн, спла-
чених в рахунок процентів за позикою 
(кредитом).

Дружина вказала: 93746 грн, спла-
чених в рахунок основної суми пози-
ки (кредиту), 6138 грн, сплачених в 
рахунок процентів за позикою (креди-
том), 25000 грн отриманого кредиту, 
3493 грн, сплачених в рахунок основної 
суми позики (кредиту), 3419 грн, спла-
чених в рахунок процентів за позикою 
(кредитом).

Підготувала Оксана Кириченко 
Далі буде.

ЗЕМЛІ, БУДИНКИ І ГОНОРАРИ: 
що декларують гадяцькі чиновники

1 квітня в Україні збіг термін подачі щорічної 
електронної декларації для близько 900 тисяч 
посадовців. Проте щоразу посадовці різних 
рівнів намагалися «боротися» із декларуванням 
– пам’ятаєте минулорічний скандал, коли 
депутати Гадяцької районної і міської рад 
намагались «відкрутитись» від заповнення 
декларацій? Як тільки не відбріхувались: і 
Інтернету немає, і система постійно «висить», 
і просто незрозуміло що куди писати… 
Тому вже традиційно ми продовжуємо аналізувати 
декларації. Побачимо, чи усі встигли їх подати. 
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лист у редакцію

У квартирі за централізованого опа-
лення температура при морозах мог-
ла опускатися до +13 і нижче. Коли ми 
звернулися в «Теплоенерго» нам від-
повіли, що теплоносій йде з нормаль-
ною температурою, і наші проблеми їх 
не бентежать, хочете тепла – утепляй-
тесь. Ми замінили вікно у спальні на 
енергозберігаюче, застелили та утепли-
ли балкон, із середини обклеїли стіни 
полістерольними плитами, але бажано-
го результату це не дало: сирість, мокрі 
кутки, грибок на стінах, по стелі. 24 ре-
гістри чавунної батареї в двокімнатній 
квартирі не могли забезпечити теплом, 
навіть при невеликих морозах більше 
+16о С не підіймалося. При зверненні 
в «Теплоенерго», коли було сказано А. 
Яценюком: менше 18о С – не платити у 
повному обсязі, нам відповіли, що пла-
тити треба у повному обсязі. 

Ми звернулися у міську раду. 
Рішенням ради була зібрана комі-
сія, висновком якої було надано доз-
віл на встановлення індивідуально-
го опалення, за що ми їм дуже вдячні, 
хоча це коштувало чималих грошей 
та зусиль. Тепер +20о С стало нормою 
при витратах газу більше 200 м куб. у 
мороз, дорого зате комфортно. Так і 
«Гадячтеплоенерго» швидко придумав 
нарахування за місця загального ко-
ристування. Як нараховуються кошти 
– не зрозуміло, вписана і площа квар-
тири, і кількість мешканців, і показ-
ник лічильника тепла, а суми такі, що 
мені здається, що платити тільки мені. 
Так, на першому поверсі в під’їзді вста-
новлено дві секції стального радіато-
ра, в підвалі моєї власності немає, але 
й за нього я згоден платити, тільки не ті 
кошти, що мені пропонують – 260 грн 
за січень, 241 грн лютий, і за два роки 
набіг борг 2379,56 грн. При таких ра-
хунках тільки з місць загального ко-
ристування з нашого будинку комусь 
хочеться 257400 грн за опалювальний 
сезон. 

Горище обігріваємо ми – 5-й поверх, а 
платити треба в «Теплоенерго», їм лег-
ше надіслати і з потолка вписати суму. 
Утеплювати свої підвали, свої труби, 
комунікації вони аж ніяк не будуть. А 
я не одну сотню кг керамзиту заніс на 
горище, положив утеплювач. Та пли-
ти перекриття на 5 поверсі, наче хо-
лодильник, витягують тепло і несуть 
прохолоду. Жоден з представників 
«Теплоенерго» не звернувся ні до мене, 
ні до людей із схожою проблемою, але 
справно надсилають повідомлення. І 
це є проблемою не однієї сотні гадячан, 
так і залишиться проблемою кожного, 
хто встановив індивідуальне опалення 
у багатоквартирному будинку. І колись 
доведеться платити, платити свої заро-
блені тому, у кого є труба і влада, обди-
рають людей до нитки.

Станіслав Григорович 
Костенко, м. Гадяч
Такі листи до редакції приходять 

чи не кожного місяця, тому ми звер-
нулися за коментарем до начальника 
«Гадячтеплоенерго» О. Гавриленка. Він 
пояснив, що потрібно надіслати офі-
ційний запит із питаннями, які нас ці-
кавлять. Відповідь одержали у понеді-
лок. Ось роз’яснення.

Згідно яких норм і законів прово-
диться нарахування плати за опалення 
місць загального користування?

Нарахування плати за опалення місць 
загального користування здійснюєть-
ся відповідно до положень пункту 28 
Правил надання послуг з централізо-
ваного опалення, постачання холод-
ної та гарячої води і водовідведення, 
затвердженими постановою КМУ від 
21.07.2005 №630, якими передбачено, 
що споживачі, які встановили у кварти-
рі багатоквартирного будинку індиві-
дуальні (автономні) системи опалення, 
оплачують послуги з централізованого 
опалення місць загального користуван-
ня будинку відповідно до методики, що 
затверджується центральним органом 
виконавчої влади з питань житлово-ко-
мунального господарства.

Порядок визначення витрат тепло-
вої енергії на опалення місць загально-
го користування у багатоквартирних 
житлових будинках (далі – МЗК) для 
встановлення розміру плати за неї спо-
живачами, встановлено Методикою, за-
твердженою наказом Мінбуду України 
від 31.10.2006 №359, зареєстрованим у 
Мін’юсті 27.11.2006 за №1237/13111.

Приклади розрахунку плати за по-
слугу з централізованого опален-
ня місць загального користування ба-
гатоквартирних будинків наведено 
у Рекомендаціях щодо застосування 
Методики розрахунку кількості те-
плоти, спожитої на опалення місць за-
гального користування багатоквар-
тирних будинків, та визначення плати 
за їх опалення, затверджених наказом 
Мінжитлокомунгоспу України від 
22.02.2008 року №47.

Статтею 10 Закону України «Про ко-
мерційний облік теплової енергії та во-
допостачання», який набрав чинності 
02.08.2017 року, передбачено, що об-
сяг теплової енергії, витраченої на опа-
лення місць загального користуван-
ня та допоміжних приміщень будівлі, 
а також на забезпечення функціону-
вання внутрішньобудинкових систем 
опалення та гарячого водопостачан-
ня, розподіляється відповідно до пра-
вил, установлених цією статтею, також 

на власників (співвласників) примі-
щень, обладнаних індивідуальними 
системами опалення та/або гарячого 
водопостачання.

Як розраховується плата за опалення 
місць загального користування?

Нарахування плати за опалення 
МЗК проводиться згідно Методики 
розрахунку кількості теплоти, спо-
житої на опалення місць загально-
го користування багатоквартирних 
будинків, що затверджена наказом 
Міністерства будівництва, архітекту-
ри та житлово-комунального господар-
ства України від 31 жовтня 2006 року за 
№359 та зареєстрована в Міністерстві 
юстиції України 27.11.2006 року, за 
№1237/13111. 

Згідно п.2.1.4. «Методики» наведе-
но формулу загальної кількості тепло-
вої енергії на опалення місць загально-
го користування

Qмзк = ∑QК мзк + Qвтр. 
Де ∑QК мзк – кількість теплової 

енергії на опалення окремого к-того 
приміщення місця загального користу-
вання, Гкал; 

Qвтр. – втрати теплової енергії роз-
подільчими трубопроводами опален-
ня будинку, прокладеними в підвалі 
або на горищі (розраховується за СниП 
2.04.05-91 «Отопление, вентиляция и 
кондиционирование» приложение 12, 
1991).

Розмір суми до сплати розрахову-
ється пропорційно відношенню пло-
щі кожної окремої квартири до площі 
будинку.

Нарахування плати за опалення МЗК 
проводяться тільки протягом опалю-
вального періоду.

Чи є заборгованість за опалення 
місць загального користування 
у багатоквартирних будинках 
міста Гадяч? Якщо є, то 
яка сума конкретно? 
Відповідно до діючого законодав-

ства України, а саме: Закону України 
«Про комерційний облік теплової 

енергії та водопостачання», «Правил 
надання населенню послуг з центра-
лізованого опалення, постачання хо-
лодної та гарячої води і водовідведен-
ня та типового договору про надання 
населенню послуг із централізовано-
го опалення, постачання холодної та 
гарячої води і водовідведення», за-
тверджених Постановою Кабінету 
Міністрів України від 21.07.2005 р. 
№630; Порядку відключення окремих 
житлових будинків від мереж центра-
лізованого опалення та постачання га-
рячої води при відмові споживачів від 
централізованого теплопостачання, за-
твердженого наказом Міністерства бу-
дівництва, архітектури та житлово-ко-
мунального господарства від 22.11.2005 
року №4 (із змінами та доповнення-
ми), мешканці, які встановили у своїх 
квартирах індивідуальні системи опа-
лення, залишаються споживачами по-
слуги з централізованого опалення у 
частині витрати теплової енергії на 
опалення місць загального користуван-
ня, тому КПТГ «Гадячтеплоенерго» не 
веде окремого обліку оплати за опален-
ня місць загального користування.

Чи є законні механізми стягнення 
заборгованості? Як КПТГ 
«Гадячтеплоенерго» збирається 
стягувати цю заборгованість?
Так. Якщо власник (наймач) квар-

тири не сплачує рахунки за послуги 
з централізованого опалення (в тому 
числі опалення місць загального корис-
тування), виконавець послуги має пра-
во звернутися до суду для стягнення 
грошових коштів із боржника.

На сьогоднішній день підприємством 
проводиться робота по підготовці мате-
ріалів для звернення до суду про стяг-
нення заборгованості із споживачів, 
які мають заборгованість за послуги 
централізованого теплопостачання, в 
тому числі в частині оплати за опален-
ня МЗК.

Любов Шкрьоба

За місця загального користування 
доведеться платити, чи як?
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Інтенсивне танення снігу завда-
ло шкоди не лише гадячанам, а й жи-
телям району. Підтоплення були чи 
не в кожному селі, але найбільше не 
пощастило Лютеньці – там затопи-
ло з десяток житлових дворів. А при-
чина у тому, що водовідвідні кана-
ли або відсутні, або ж не прочищені. 
Рятувальники кілька днів працювали 
над усуненням наслідків повені. 

Клопоту завдав паводок у Петрівці-
Роменській – стрімкий потік води до-
бряче налякав жителів і позаливав 
городи та вулиці. 

У Ручках також довелося попрацю-
вати, щоб ліквідувати наслідки пото-
пу, який зносив на своєму шляху і де-
рева, і ґрунт. 

А в Червоному Куті внаслідок пове-
ні на дорогу «посунулась» гора – су-
міш глини, води й піску ускладнила 
рух транспорту. 

Надзвичайна ситуація ледь не 
сталася у Веприку. Як повідомила 
прес-служба ПАТ «Гадячгаз», танен-
ням снігу прорвало греблю на мар-
тинівському ставку й понесло потік 
води у бік сусіднього села. Вода ри-
нула поверх греблі й дороги. У ре-
зультаті під загрозою опинилися 
опори, що підтримують газопровід. 
Найнебезпечнішу ділянку працівни-
ки додатково укріпили та стабілізу-
вали ситуацію. 

«БМ»

ВЕЛИКА ВОДА 
у маленьких селах

Так висловлювались гадячани про 
тротуар на Малому кругу повз вули-
цю Вокзальну. Саме його щороку під-
топлює не лише навесні, а й навіть 
улітку після рясних дощів. Проблема 
у тому, що тротуар розташований 
нижче рівня дороги, а нормальне во-
довідведення відсутнє. Тому вся вода 

збирається там. Тротуар на цій вули-
ці один, тому пішоходам нічого не за-
лишається, як брести по воді. 

Про цю проблему комунальні 
служби знають давно, але реакції й 
досі немає. 

«БМ» 

ГУ ДСНС України в Полтавській 
області повідомляє: 

«28.03.2018 р. – м. Гадяч, м. Хорол, 
смт Диканька, Миргородський, 
Оржицький, Великобагачанський 
та Решетилівський райони.

Внаслідок інтенсивного танення 
снігу виникла загроза підтоплення 
приватних житлових будинків та 
автомобільних доріг. Підрозділи 
ДСНС 7 разів проводили роботу 
по відкачці талої води. Відкачано 
7616 м3 води».

Те, що роботи проводились, га-
дячани знають не з чуток. Увечері 
29 березня спуститись на Підварок 
горою від вулиці Тітова було не-
можливо. Зі слів очевидців, яких 
зібралось чимало (люди поверта-
лися додому після робочого дня), 
рятувальники відкачували талу 
воду із величезної калюжі, яка 
з’являється щороку на Тітова. Цю 
воду під напором із пожежного ру-
кава зливали вниз по тротуарній 
доріжці, яку збудували зовсім нещо-
давно. Свідки скаржились, що обійти 
цей «струмок» було ніяк, але на заува-
ження ніхто не зважав. Уже коли пра-
цівники почули, що люди телефонують 
до редакції, змотали пожежні рукави 
і поїхали, залишивши повну калюжу 
води... Тож застати хоч когось на місці 
події і почути коментарі кореспонден-
ту не вдалося. 

Звісно, «рятувати» вулиці від підто-
плення потрібно. Але ж це не значить, 

що потрібно затоплювати інші. Лише 
уявіть, яка ковзанка була наступного 
ранку при мінус 8 на цьому тротуарі... 
До того ж, кількома метрами нижче, 
біля тротуарної доріжки, утворилось 
урвище, яке може обвалитись будь-якої 
миті. Хто тоді відповідатиме за наслід-
ки – комунальники, які не вслідкували 
за станом тротуару, чи рятувальники, 
які, «пустивши» воду, ледь не знищили 
громадське майно?

Оксана Кириченко

Такий лист нам приніс минулого чет-
верга мешканець цього будинку. На 
його запрошення у п’ятницю ми при-
їхали у багатоповерхівку, щоб сфото-
графувати матеріал. Нас вже чекали 
пожильці, та й із КП «Гадяч-житло» 
був один представник. Піднімаючись 
вгору сходами, помітно, що на третьо-
му стояли банки із водою, по стіні вид-
нілися потьоки. На п’ятому досить 
відчутний запах цвілі, на майданчи-
ку картина була жахливою: вода зі сте-
лі текла струмком, електрощитові пов-
ністю мокрі, скрізь стирчать дроти. Як 

можна було довести будинок до такого 
стану? На це питання ні заступник на-
чальника КП «Гадяч житло» Григорій 
Брага, ні мешканці будинку чіткої від-
повіді дати не змогли. 

Отак із тазиками переждали вихід-
ні, у суботу чоловікам довелося коо-
перуватися та лізти шукати причину 
потопу. Причину знайшли, що змогли 
– зробили. З понеділка з нетерпінням 
чекають реакції комунальників.

«БМ» 

Одних рятували, інших заливали

ЗАТОПИЛО… 
Цього року весна прийшла пізно – сніг, що випав у 
березні, почав інтенсивно танути лише з приходом квітня. 
Тому там, де довгий час не ступала нога комунальника 
і лишилися кучугури снігу, тепер озера. Протягом 
тижня телефон редакції не стихав – скарги неслися 
звідусіль. Нарікали не лише на стан доріг і тротуарів та 
діряві дахи, а й на бездіяльність відповідальних осіб. 
Де топило і як із цим боролися – читайте далі. 

Ми, жителі вулиці Тельмана, будинок 12, звертаємося до вас достукатися 
до наших керівників ЖКГ Гусака А.В., може, хоча б побачивши фото мате-
ріали та відео сюжет, йому буде соромно, до якого жахливого стану довели 
наш будинок. А гроші ми платимо вчасно, як і всі. Це вже крик душі. Хороша 
пора року зима, багатосніжна. Але з початком весни у нашому багатоповер-
ховому будинку виникла жахлива проблема. Пригріло сонечко, і в наші квар-
тири через драний дах та пошкоджені водостічні труби потекла тала вода. 

Позаливала квартири, елек-
трощитові, всю електропро-
водку, штукатурка на стінах 
почала осипатися, з’явився 
грибок. Неодноразово ми звер-
талися до керівників ЖКГ. 
Три роки тому писали колек-
тивне звернення із підписами 
17 жильців будинку, але наша 
біда і досі не вирішена. Тому 
просимо вашої допомоги. 

Усього 20 підписів.

Шановна редакція

«Єдина доріжка і та у воді»

Працівники 6 ДПРЧ викачали 70 м.куб. води з 2 - х господарств у Веприку
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Відтоді минуло кілька місяців. І, як 
виявилось нещодавно, усе відбувало-
ся трошки не так, як нам розповідали. 
До редакції прийшов Віктор Баб’як, 
один із тих «браконьєрів». Він повідо-
мив, що суд повністю виправдав його, а 
також розповів власну версію того, що 
сталося:

«2 січня я рибалив зі своїм батьком 
на гумовому човні спінінгом у затоці 
Сурмач на Пслі, що у районі Веприка. 
Тільки ми спустились на воду, як при-
їхали працівники РЛП. Почали кри-
чати, що ми попалися, наказували ні-
куди не плисти, погрожували зброєю. 
Знімали з берега нас на відеокамеру. 

Ми із батьком тікати й не збиралися, 
але й вилізти із води не могли – у тому 
місці крутий берег. Повернулися назад, 
усе витягли із води, вилізли із човна і 
стоїмо. У той час вони зняли свого чов-
на із машини, наділи двигун і кудись 
попливли. Привезли чужі браконьєр-
ські сітки, вкинули у наш човен і сказа-
ли, що то наше…» 

Віктор із батьком були шоковані ді-
ями працівників ландшафтного парку. 
Звісно, що Віктор не втримався і почав 
викидати чужі сітки із власного чов-
на. За що, з його слів, отримав стусана, 
каже, що працівники РЛП штовхнули 
його до річки і наказали дістати сітки і 
покласти назад до човна:

«Я у воду не впав, але ноги намочив 
добре. Батько почав був заступатись 
за мене, але йому 65, та ще й гіперто-
нік. Як він почув, що нам погрожують 
судом і змушують зізнатись, що сітки 
наші, йому одразу стало погано. Я на-
поліг на тому, щоб викликали поліцію. 
А вони (працівники парку – авт.) стоя-
ли на своєму – провокували, погрожу-
вали палицею, кричали, що наш злочин 
зафіксовано на відео». 

Коли Віктор зрозумів, що не зможе 
самостійно втримати натиск працівни-
ків РЛП, то зателефонував до поліції. 
Поки чекав правоохоронців, вирішив 
погукати свідків. На підмогу приїхали 
друзі. Це не надто сподобалось праців-
никам РЛП, вони палицями відганяли 
свідків, щоб ті не підходили близько. 

Як тільки приїхали правоохорон-
ці, Віктор попросив їх засвідчити факт 
вживання алкоголю працівниками 
РЛП. Те, що вони випивши, він запідоз-
рив ще на початку зустрічі, бо почув 
чіткий алкогольний запах. Проте пра-
воохоронці цього робити не стали. Але 
нібито примусили працівників РЛП 
скласти протокол затримання і вилу-
чення човна, бо останні чомусь хотіли 
це зробити вже у своєму офісі. Тут нез-
розумілі дії продовжились: протокол 
затримання склали на батька Віктора, 
Олександра Федоровича, а от човен, за 
протоколом, вилучили чомусь у самого 
Віктора, хоча він стверджує, що човен 
належить батькові… 

«Через кілька днів батькові переда-
ли записку із сільради. На листку на-
писано: «Просимо Вас прибути 11 січ-
ня о 8-й годині до адміністрації РЛП 

«Гадяцький». Явка обов’язкова». Ні 
підпису, ні штампу на папірці не було. 

Ми зателефонували туди, відповів 
директор. Каже: «Візьмете документи 
і приходьте. Будемо розбиратися. А як 
не приїдете, то до вас поліція приїде…»

Згодом прийшла повістка до суду, 
виписана чомусь на Віктора Баб’яка. 
Діватись нікуди, довелось шукати адво-
ката. Судових засідань, зі слів, Віктора, 
було декілька. Дійсно, у реєстрі судо-
вих засідань ми знайшли таку інформа-
цію: справа про порушення правил ви-
користання об’єктів тваринного світу; 
особа, яка притягається до адміністра-
тивної відповідальності: В.О. Баб’як, 
інша особа: В.Г. Фролов, М.В. Луцай, 
М.І. Дулич, інша особа: В.В. Василенко, 
В.П. Вовк. 

Як розповідає Віктор Баб’як, пред-
ставники РЛП виступали як стороною, 
так і свідками по цій справі. У ході за-
сідання вони нібито давали неправди-
ві свідчення, що також підтвердили і 
працівники поліції, які сказали, що ві-
деофіксації не вели, хоча на місці «зло-
чину» були із камерою і казали пра-
воохоронцям про те, що факт злочину 
знімали на відео. Та й стосовно того, хто 
ж викликав поліцію, були розбіжності. 
Працівники РЛП стверджували, що це 
зробили вони, а допитаний у судовому 
засіданні свідок Вовк В.П., працівник 
поліції, показав, що 02.01.2018, близь-
ко 18 год. прибув до затоки р. Псьол – 
Сурмач на виклик Баб’яка В.О. про те, 
що працівники РЛП «Гадяцький» неза-
конно відбирають човен.

Минулого тижня відбулося остан-
нє засідання по цій справі. Суд повні-
стю виправдав Віктора Баб’яка. Згідно 
постанови Гадяцького районного суду, 
яку нам надав Віктор Баб᾿як: «Суд 

приходить до висновку, що матеріали 
даної справи не містять належних та 
допустимих доказів на підтверджен-
ня того, що Баб’як В.О. 02.01.2018 о 15 
год. 57 хв. у затоці р. Псьол – Сурмач 
на території Веприцької сільської ради 
грубо порушив правила рибальства, 
проводячи заборонений вилов риби з 
гумового човна сіткою (2 шт.) разом із 
Баб’яком О.Ф.

Це, в свою чергу, свідчить про те, 
що відомості, викладені в протоко-
лі про адміністративне правопору-
шення №00019 від 02.01.2018, супере-
чать фактичним обставинам справи, 
а тому даний протокол про адміні-
стративне правопорушення відносно 
Баб’яка В.О. складений директором 
РЛП «Гадяцький» Фроловим В.Г. без 
врахування та належної перевірки 
всіх обставин справи щодо наявності 
чи відсутності в його діях ознак пра-
вопорушення, передбаченого ч.4 ст.85 
КУпАП, а факт застосування заборо-
нених знарядь лову є припущенням, на 
підставі яких особа не може бути при-
тягнута до відповідальності.

Протокол про адміністративне право-
порушення, що складений з порушен-
ням вимог законодавства, не може бути 
поставлений в основу розгляду справи 
про адміністративне правопорушення 
та не є достатнім доказом вини.

Інших обставин в протоколі та мате-
ріалах справи не відображено, у зв’язку 
з чим відсутні 

підстави для висновку про наявність 
у діях особи адміністративного пра-
вопорушення, передбаченого ч.4 ст.85 
КУпАП.

Згідно ст.62 Конституції України, 
вина особи, яка притягується до відпо-
відальності, має бути доведена належ-
ним чином, а не ґрунтуватися на при-

пущеннях. Усі сумніви щодо доведення 
вини особи тлумачаться на її користь».

 Але залишилася ще одна проблема 
– потрібно повернути вилучений чо-
вен. Саме це найбільше і тривожить 
Віктора, бо коли працівники РЛП ви-
лучали його на місці події, чітко дали 
зрозуміти, що зберігати човен будуть 
не надто дбайливо. У гаражі щури і 
миші, тож статися може що завгодно…

Проте, згідно постанови суду, в якій 
чітко сказано: «Вилучений надувний 
човен – повернути Баб’яку Віктору 
Олександровичу, дві сітки – знищи-
ти», проблем виникнути не повинно. У 
інакшому разі можна сміливо позива-
тись до суду.

От така історія. І повірте, це не поо-
динокий випадок, пов’язаний із «діяль-
ністю» працівників РЛП «Гадяцький». 
До редакції неодноразово звертали-
ся зі скаргами, але в більшості випад-
ків люди боялися виносити свою про-
блему на загал. Проте стверджували, 
що подібних ситуацій чимало. Людей, 
яких спіймали за порушення пра-
вил вилову риби, б’ють, зривають зам-
ки на багажниках авто, щоб обшукати. 
Складається враження, що працівни-
ки РЛП вважають себе всемогутніми 
і безкарними. Це така собі система, в 
якій справжнє розкриття злочину сто-
їть на задньому плані. Бо дуже рідко 
РЛП хвалиться затриманням браконьє-
рів, частіше – просто палять знайдені 
безгосподарні сітки. 

Сподіваємось, районне керівниц-
тво розбереться в ситуації, що склала-
ся, і дасть належну оцінку діям своїх 
підлеглих.

«Базар Медіа в Україні» 
Фото зі сторінки РЛП у Фейсбуці

«Браконьєрські сітки вкинули 
у наш човен і сказали, що то наше»
У січні цього року ми розповідали про те, що працівники регіонального ландшафтного парку «Гадяцький» під 
час одного з рейдів уловили браконьєрів. Нагадаємо, 2 січня у Веприку працівники ландшафтного парку виявили 
людей, які виловлювали рибу браконьєрськими сітками. Зі слів директора РЛП «Гадяцький», браконьєри вели себе 
агресивно, і вони були змушені викликати правоохоронців. Факт виклику поліції підтверджували і правоохоронці: зі 
слів начальника Гадяцького ВП, по справі були складені відповідні адміністративні матеріали і направлені до суду. 
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Минулого тижня до редакції зверну-
лася жителька Вельбівки. Вона розпо-
віла, що водій рейсового автобусу від 
АТП повідомив, що зросла вартість 
проїзду у приміському транспорті. 
Жінка зауважила: якщо раніше кви-
ток до села з райцентру коштував 10 
гривень, то тепер вона заплатила 20. А 
доїхати до Лютеньки тепер коштує 34 
гривні, а раніше було 20. 

Щоб дізнатися більше про нові тари-
фи на перевезення, у п’ятницю, 30 бе-
резня, ми зателефонували до Григорія 
Куця, начальника ПрАТ «Гадяцьке 
АТП-15337». Він підтвердив підвищен-

ня тарифів із 1 квітня і пообіцяв під-
готувати нову тарифну сітку, щоб ми 
могли її оприлюднити на сторінках 
тижневика. 

Проте за кілька днів він змінив свою 
думку – вже у понеділок, 2 квітня, по-
відомив, що поки що тарифи залиша-
ються незмінними. І додав, що, можли-
во, вони зміняться після Великодня. А 
якими ж вони будуть – не повідомив. 

Тому, шановні, якщо ви користуєтесь 
послугами приміських автобусних пе-
ревезень, будьте готові до мінливого 
настрою адміністрації АТП. 

Оксана Кириченко

Подорожчали квитки

Відібрана вода «поїхала» на ана-
ліз у Зіньківський міжрайонний ві-
докремлений підрозділ лаборатор-
них досліджень Державної установи 
«Полтавський обласний лаборатор-
ний центр МОЗ України». А че-
рез кілька днів були готові резуль-
тати, які ми порівняли із ДСанПіН 
2.2.4-171-10 (ДСанПіН 2.2.4-400-
10) «Гігієнічні вимоги до води пит-
ної, призначеної для споживання 
людиною». 

Протокол №254 дослідження 
питної води, яке 
проводилось 26.03.2018:
Місце відбору: приватне до-
могосподарство м. Гадяч.
Дата і час відбору: 23.03.2018.
Запах – 0 при нормі не більше 2.
Присмак – 3,1 при нор-
мі не більше 2. 
Мутність – норма (при нормі 0,5).
РН – 8,0 при нормі 6,5-8,5.
Окисність – 3,2 мг О2/дм при 
нормі не більше 5 мг О2/дм.
Аміак – менше 0,5 мг/дм 
при нормі 0,5 мг/дм.
Нітрити – менше 0,0053 мг/дм 
при нормі не більше 0,5 мг/дм.
Нітрати – 2,48 мг/дм при нор-
мі не більше 50 мг/дм.
Загальна жорсткість – 
2,0 ммоль/дм3 при нор-
мі не більше 7 ммоль/дм3.
Сухий залишок – 540,0 мг/дм при 
нормі не більше 1500,0 мг/дм.
Хлориди – 104,5 мг/дм при нор-
мі не більше 300 мг/дм.
Сульфати – 49,2 мг/дм при нор-
мі не більше 250 мг/дм.
Залізо – 0,2 мг/дм при 
нормі 0,2 мг/дм.
Мідь – 0,097 мг/дм при нор-
мі не більше 1,0 мг/дм.
Фтор – 1,42 мг/дм при 
нормі 1,5 мг/дм.
Залишковий алюміній – мен-

ше 0,002 мг/дм при нор-
мі 0,2-0,5 мг/дм.
Поліфосфати – менше 0,01 мг/
дм при нормі не більше 3,5 мг/дм.
Марганець – менше 0,01 мг/дм 
при нормі не більше 0,05 мг/дм.
Лужність загальна – 6,8 мг/
дм при нормі 6,5 мг/дм.
Магній – 12,16 мг/дм при нор-
мі не більше 80,0 мг/дм.
Кальцій – 20,0 мг/дм при нор-
мі не більше 75 мг/дм.

Висновок: доставлена проба води 
відповідає вимогам ДСанПіН 
2.2.4.-171.10 «Гігієнічні вимо-
ги до води питної, призначе-
ної для споживання людиною». 

Окрім цього, нам надали також і ре-
зультат санітарно-мікробіологічно-
го дослідження нашої води. Згідно 
висновку, в доставленому зразку води 
ентерококи не виділено. Проте ви-
ділені загальні колі-форми (бактерії 
групи кишкової палички). 

Згідно норм, придатним для водо-
постачання вважається таке джерело, 
в якому відсутні такі види мікроор-
ганізмів: загальні коліформи, E.coli, 
ентерококи, синьогнійна паличка та 
патогенні ентеробактерії. У разі на-
явності у воді така мікрофлора може 
стати причиною кишкового розладу.

Ось такі результати ми отримали. 
Але є один нюанс – відбирати воду 
для здійснення лабораторних дослі-
джень повинні безпосередньо фахівці 
санепідслужби, у спеціально призна-
чені для відбору стерильні флако-
ни, з дотриманням правил асептики. 
У нашому випадку вода була набра-
на у простерилізовану ємність само-
стійно. Тож вірити результатам дослі-
дження чи ні – справа кожного.

«Базар Медіа в Україні»
Фото використане як ілюстрація

ГАДЯЦЬКУ ВОДУ 
дослідили у лабораторії

У №11 тижневика «Базар Медіа в Україні» ми 
розповідали про воду, яку п’ють діти у міських школах 
і дошкільних закладах. Мали на меті також провести 
лабораторне дослідження водопровідної води, яку 
вживають усі гадячани. Саме для цього оголосили 
збір коштів, бо дослідження платне і коштує 700 
гривень. Уже через кілька днів після виходу публікації 
кошти знайшлись, за що щира подяка гадячанам: 
пенсіонеру Михайлу Ніконенку і Сергію Супруненку.

На початку наради голова РДА 
О.Матюшенко та голова районної ради 
В. Нікітенко передали батькам загибло-
го героя Віктора Ілляшенка орден «За 
мужність» III ст.

Забезпечення учасників АТО та чле-
нів сімей загиблих учасників АТО зе-
мельними ділянками – доповіла началь-
ник відділу Держгеокадастру О. Боцула.

Станом на 2 квітня на території р-ну 
учасниками АТО подано 605 заяв про 
виділення земельних ділянок для ве-
дення особистого селянського госпо-
дарства. Прийнято рішення про виді-
лення з/д на загальну площу 1184,3 га. 
Надано дозволів на виготовлення про-
ектів землеустрою – 588. Затверджено 
479 проектів землеустрою на загаль-
ну площу 777,7 га та 51 проект сіль-
ськими радами на загальну площу 94, 4 
га. На даний час по району учасникам 
АТО та членам сімей загиблих переда-
но у приватну власність з/д на загальну 
площу 872,1 га. Найбільше земельних 
ділянок передано по таких сільських 
радах: Біленченківська, Веприцька, 
Сергіївська, Лютенська, Сватківська.

Про виконання Програми соціаль-
ного захисту громадян, постраждалих 
внаслідок Чорнобильської катастрофи

Директор районного добровольчого 
товариства «Союз Чорнобиль» Віталій 
Биченко повідомив, що у районі по-
ліпшилося вирішення проблем чорно-
бильців. У районі проживає 590 осіб, 
які відносяться до потерпілих від ката-
строфи, з них 120 – з інвалідністю, яка 
настала внаслідок впливу радіації. На 
жаль, негативний вплив соціально-еко-
номічних та екологічних факторів при-
зводять до погіршення стану здоров’я 
та підвищення рівня смертності серед 
людей даної категорії. Так, за весь піс-
лячорнобильський період померло 226 
учасників, а за минулий рік – 17 чор-
нобильців. На реалізацію Програми об-
сяги фінансування склали 34 тис. грн, 
із районного бюджету було виділено 
30 тис. грн для надання допомоги на 
лікування.

Стан безпеки в районі – доповів за-
ступник начальника сектору превенції 
ВП О.Березовський.

У період із 26 березня по 2 квітня до 
ВП надійшло 92 повідомлення,  з них 
17 – кримінального характеру:

1 факт вчинення шахрайства;
4 факти нанесення легких тілесних 

ушкоджень;

6 фактів вчинення крадіжки;
1 факт підробки або заміни номерів 

вузлів та агрегатів ТЗ.
Притягнуто до адміністративної від-

повідальності 44 особи, з них:
• розпивання спиртних напоїв 

у громадських місцях та поява 
у нетверезому вигляді – 2;

• керування ТЗ у стані 
алкогольного сп’яніння – 5; 

• паління тютюнових виробів 
у заборонених місцях – 2;

• невиконання батьками обов’язків 
щодо виховання дітей – 4;

• злісна непокора законному 
розпорядженню або вимозі 
поліцейського – 1;

• порушення строків 
перереєстрації зброї – 4;

• порушення правил 
дорожнього руху – 26.

Про роботу сектору туризму та кра-
єзнавства при Гадяцькій ЦРБ імені Л. 
Українки доповідала завідувач сек-
тору краєзнавства та туризму Ірина 
Орлова.

Сектор був створений 21 ли-
стопада 2017 року з метою покра-
щення туристичної привабливості 
району. Основний документ, яким ке-
рується сектор, – районна Програма 
«Відродження історико-культурної 
спадщини Гадяцького краю 2017-2020 
років». Першочергове завдання – це 
вивчення пам’яток історії та культури 
краю, визначення ступеню його при-
вабливості для туристів, збереження  
їх естетичного вигляду, а також наяв-
ність твердого дорожнього покриття до 
об’єктів. І вже виходячи із цього аналі-
зу, розробили перший проект – марш-
рут під назвою «Перлини Гадяцької 
провінції» (Гадяч – Плішивець – 
Бобрик – Веприк). Пропонується ав-
тобусний та комбінований маршрути. 
Другий літній маршрут «Стьожка си-
ньо-зелена – Псьол» на байдарках по 
річці (Гадяч – Малі Будища – Рашівка 
– Гадяч). Також планують показати 
туристам найстаріші приміщення на-
вчальних закладів Гадяччини, які досі 
функціонують. У травні планується 
взяти участь у міжнародній акції «Ніч 
у музеї». Вже обрали подвір’я та музей 
Засядька у с. Лютенька. У планах ви-
пустити календар «12 цікавих фактів 
Гадяччини у спогадах О. Пчілки». 

Любов Шкрьоба

Туризму у Гадяцькому 
районі бути

Щотижнева апаратна 
нарада відбулася 2 квітня
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Відбулася 3 квітня у приміщенні БДЮТу. 
Змагалися  кращі  міські та районні команди шкіл: 
«Бобери» (школа-інтернат), «Число Авокадо» (шко-
ла №3), «Альтаїр» (школа №4), «Ніка» (Веприк), 
«Еверест» (Лютенька), «Геніус» (Книшівка). Гостем 
гри була команда із Лохвиці «Лохвицьке тріо». Вони 
приїхали, щоб перейняти наш досвід. Питання, які 
підготували організатори, були цікаві, але не прості. 

Переможцями супер-гри стала команда «Еверест» із 
Лютеньки. Від мера міста у подарунок команда от-
римала велику політично-адміністративну карту 
України видавництва «Картографія» найсучаснішої 
розробки із назвами навіть малих населених пунктів 
та річок.  Вітаємо переможців.

Любов Шкрьоба

Блок поздоровлення 84x43 мм - 70 грн. 
Слід подавати замовлення  
не пізніше 12:00 вівторка.

Адреса редакції: м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62-б

БАЖАЄТЕ ПРИВІТАТИ ДОРОГУ  
ДЛЯ ВАС ЛЮДИНУ В НАШІЙ ГАЗЕТІ?

Супер-гра «Що? Де? Коли?»
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За підсумками конкурсу учасни-
ки були нагороджені грамотами, цін-
ними подарунками і грошовими пре-
міями відділу освіти Гадяцької РДА 
та Гадяцького науково-методичного 
центру.

Переможці у номінаціях
«Навчальний проект»:
І місце – Світлана Стогній, 
учитель початкових класів 
Сватківської ЗОШ І-ІІІ ст.
ІІ місце – Валентина 
Колєснікова, учитель математи-
ки Біленченківської ЗОШ І-ІІ ст.
ІІІ місце – Микола Жартовський, 
учитель трудового навчан-
ня Рашівської ЗОШ І-ІІІ ст.

«Виховний проект»:
І місце – Олександр Довгаль, учи-
тель фізики Сарської СШ І-ІІІ ст.
ІІ місце – Вікторія Клименко, 
практичний психолог, учи-

тель біології Березоволуцької 
ЗОШ І-ІІІ ст.
ІІІ місце – Ольга Бірченко, вчитель 
історії, Світлана Дубовик, учитель 
трудового навчання Петрівсько-
Роменської ЗОШ І-ІІІ ст.

«Позашкільний проект»:
І місце – Людмила Кравченко, 
керівник еколого-природничо-
го гуртка Гадяцького БДЮТу.
ІІ місце – Любов Хлібко, вчитель 
фізики Хитцівської ЗОШ І-ІІ ст.
ІІІ місце – колектив (Ігор Гіцман, 
учитель української літерату-
ри, Інна Фенько, вчитель іс-
торії, Микола Ущаповський, 
учитель музичного мисте-
цтва, Володимир Балко, вчи-
тель української мови і літерату-
ри) Рашівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

Відділ освіти РДА

О с т а н н і м  ч а с о м  н а  т е р и т о р і ї 
Полтавської області спостерігається 
тенденція до збільшення кількості над-
звичайних подій, пов’язаних із необе-
режним поводженням із боєприпасами, 
а також фактів використання зловмис-
никами в якості знарядь вчинення зло-
чинів вибухових речовин та пристроїв. 
Управління СБУ закликає усіх громадян 
негайно здати в органи поліції незареє-
стровану вогнепальну зброю, боєприпа-
си та інші вибухові пристрої.

Нагадуємо, що незаконне зберігання 
зброї, боєприпасів, вибухівки – це зло-
чин, за який передбачена кримінальна 

відповідальність. Громадяни, які добро-
вільно звернулися до правоохоронних 
органів для здачі зброї, боєприпасів та 
вибухових матеріалів, що зберігають-
ся незаконно, звільняються від кри-
мінальної відповідальності. Шановні 
громадяни, якщо вам стало відомо про 
факти незаконного зберігання зброї чи 
інших засобів ураження, негайно звер-
тайтесь до правоохоронних органів за 
телефонами: 0532-511-838, 068-858-0313 
– Управління СБУ в Полтавській облас-
ті або до Національної поліції за номе-
ром 102. 

Прес-служба СБУ

У нинішніх умовах актуаль-
ною темою сьогодення є бо-
ротьба з виплатою заробітної 
плати у «конвертах», реаліза-
ція гарантій оплати праці та 
організація заходів недопу-
щення виникнення заборго-
ваності з виплати заробітної 
плати.

Виплата заробітної плати у 
«конвертах» – тягар сучаснос-
ті, який несе за собою багато 
негараздів як країні, так і кож-
ному з нас.

Для держави це недоотри-
мання податків, а для працівника – в 
подальшому низький рівень пенсії та 
взагалі соціальних гарантій.

Гарантований рівень мінімальної за-
робітної плати чимало роботодавців 
просто ігнорують і змушують робіт-
ників працювати на невелику зарпла-
ту, часом зовсім не декларуючи оплату 
їх праці. Бажаючи уникнути зайвих, на 
їхню думку, витрат, видають працівни-
кам зарплату готівкою.

У цій ситуації винні як роботода-
вець, так і працівник, який погоджуєть-
ся отримати заробітну плату таким чи-
ном. Тому саме громадяни мають право 
стати на захист своїх прав, вимагаю-
чи офіційного оформлення трудових 
відносин. Адже пенсію вони матимуть 
тільки з офіційно нарахованої суми за-
робітної плати.

Усна домовленість жодним чином не 
фіксується юридично, роботодавець 
сплачує стільки, скільки вважає за по-
трібне і доти, доки вважає за потрібне. 
Працівник не має жодних доказів на 
підтвердження дійсного розміру сво-
єї заробітної плати та страхового стажу.

Гадяцьке ОУПФУ Полтавської об-
ласті нагадує: подбайте про своє май-
бутнє вже сьогодні. Для цього ПФУ 
закликає всіх бажаючих зареєструва-
тись на веб-порталі електронних по-
слуг ПФУ portal.pfu.gov.ua. Процедура 
реєстрації на веб-порталі максималь-
но спрощена. Передбачено два спосо-
би реєстрації: подача письмової заяви 
для реєстрації на веб-порталі, тоді не-
обхідно особисто відвідати найближ-
че управління Пенсійного Фонду з 
паспортом та ідентифікаційним ко-
дом. Або он-лайн реєстрація за елек-
тронним цифровим підписом (ключем 
ЕЦП, який знаходиться на будь-якому 
носії (наприклад, флешка чи жорсткий 
диск Вашого комп’ютера або на елек-
тронному пенсійному посвідченні).     

У разі виникнення запитань та за до-
датковою інформацією звертайтесь в 
Гадяцьке ОУПФУ Полтавської області 
за адресами: м. Гадяч, пл. Миру, 12 або 
за телефоном 2-19-58; м. Зіньків вул. 
Воздвиженська, 40 або за телефоном 
3-15-72.   

Гадяцьке об’єднане управління Пенсійного 
фонду України Полтавської області

На численні публікації та звернен-
ня жителів міста Гадяча та району з 
приводу надання судом дозволу на 
поховання, наголошуємо, що відпо-
відно до норм кримінального проце-
суального кодексу України слідчий 
суддя лише розглядає клопотан-

ня слідчого поліції про призначення 
експертизи в рамках кримінального 
провадження (у разі насильницької 
смерті). Надання дозволів на похо-
вання до компетенції суду не входить. 

Прес-служба суду

Ризики та втрати працівників 
від нелегальної заробітної плати

Добровільно здайте 
незареєстровану 
вогнепальну зброю

Дозвіл на поховання

«Педагог-інноватор»
28 березня відбувся заключний етап 
районного конкурсу «Педагог-інноватор».

Гадяцька ОДПІ Головного управ-
ління ДФС у Полтавській області  
нагадує. Порядок оподаткування опе-
рацій з продажу або обміну об’єктів 
рухомого майна визначено статтею 
173 Податкового кодексу України 
(далі – ПКУ). Так, дохід фізичної 
особи від продажу (обміну) протягом 
звітного (податкового) року одно-
го з об’єктів рухомого майна у вигля-
ді легкового автомобіля та/або мо-
тоцикла, та/або мопеда, не підлягає 
оподаткуванню. Якщо фізична осо-
ба продавала або обмінювала протя-
гом 2017 року два та більше об’єктів 
рухомого майна у вигляді легкового 
автомобіля та/або мотоцикла, та/або 
мопеда, сума отриманого доходу під-
лягає оподаткуванню податком на до-
ходи фізичних осіб за ставкою 5% та 

військовим збором за ставкою 1,5%. 
Фізична особа зобов’язана відобрази-
ти дохід від такого відчуження у річ-
ній податковій декларації про майно-
вий стан і доходи, яка подається до 
органу фіскальної служби за місцем 
реєстрації (паспортними даними). 
Граничний строк подання річної по-
даткової декларації для такої фізич-
ної особи – до 1 травня 2018 року. 

Крім того, фізична особа зобов’яза-
на самостійно до 1 серпня 2018 року, 
що настає за звітним, сплатити суму 
податкового зобов’язання, зазначену 
в поданій нею податковій декларації 
про майновий стан і доходи.

Гадяцька ОДПІ Головного управління  
ДФС у Полтавській області

податкова інформує

Оподаткування доходу, 
отриманого фізичною 
особою від продажу 
власного легкового 
автомобіля
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Як би дивно це не звучало, Україна 
– дуже соціальна держава. 34,4% ВВП 
перерозподіляється через бюджет. 
Українці раніше за всіх ідуть на пенсію 
й отримують її, навіть якщо все жит-
тя не платили податки. Держава утри-
мує не тільки пенсіонерів. Грошова під-
тримка супроводжує нас із народження 
і до смерті: допомога при народженні, 
виплати багатодітним сім’ям, дітям-си-
ротам, інвалідам, студентам, допомога з 
безробіття, оплата ЖКП, оплата житла 
для переселенців. 

Чому ж українці живуть набагато 
бідніше за сусідів? Соціальна держава 
може утримувати бідних громадян на 
рівні прожиткового мінімуму, але зро-
бити їх багатими просто не вистачить 
ресурсів. Наприклад, існує так звана 
державна допомога для малозабезпече-
них. Її призначають раз на півроку і ви-
плачують щомісяця сім’ям, дохід яких 
не забезпечує необхідного мінімуму. За 
даними Мінсоцполітики, на початку 
2018 року її отримували 306 тис. сімей, 
тобто близько 1 млн громадян.

Професійні утриманці
Згідно із законом допомогу мо-

жуть отримувати тільки ті, хто пра-
цює, вчиться, служить, стоїть на обліку 
в службі зайнятості – хто намагається 
працювати, але це не приносить достат-
ньо грошей. Однак в реальності соці-
альні комісії на місцях можуть ухвали-
ти рішення про виділення допомоги 
навіть якщо працездатний член сім’ї не 

працює. Наприклад, якщо він хворий 
або в сім’ї троє і більше дітей. Середній 
розмір допомоги у 2017 році становив 
3743 грн, що можна порівняти з міні-
мальною зарплатою. Такі сім’ї також 
зазвичай користуються субсидією на 
оплату ЖКП і допомогою на дітей, що 
дозволяє отримувати до 7 тис. грн.

У центрах зайнятості стверджу-
ють: люди вибирають допомогу дер-
жави замість роботи свідомо, бо ро-
бота є. Кількість вакансій в області за 
рік зросла на 25%, до 4800. Можна от-
римувати допомогу і не працювати. 
Держава зробила спробу віднадити 
громадян від неробства. У липні 2016 
року були внесені зміни до порядку 
призначення допомоги малозабезпече-
ним сім’ям. Тепер, якщо людина звер-
нулася в центр зайнятості і згодом була 
знята з обліку через відмову від вакан-
сії, їй допомога вже не призначається. 
Більш того, професійні одержувачі до-
помоги знаходять формальні підстави 
вважатися зайнятими. У нас є така до-
помога, як догляд за людьми похилого 
віку. Це найбільш безглузда допомога – 
18 грн на місяць, вона діє з 1996 року. 
Людина, яка її отримує, юридично має 
повноцінний робочий стаж.

За кордоном
Ситуація, коли люди вважають за 

краще отримувати допомогу, ніж пра-
цювати, не унікальна. У США аналог 
допомоги малозабезпеченим отриму-
ють самотні батьки з малими дітьми — 

не більше п’яти років за все життя. Для 
тих, хто перебуває у крайній бідності, 
існують продовольчі талони.

У Британії підтримку може отрима-
ти тільки громадянин, який працює, з 
низькими доходами. Винятки – інвалі-
ди та самотні батьки з дітьми до п’яти 
років.

Литовців, які претендують на соці-
альну допомогу, можна залучати до ко-
рисних громадських робіт. Зазвичай на 
такі роботи направляються працездат-
ні люди, які не працюють і в яких нема 
на утриманні дітей.

В Україні теж є така можливість. 
Служба зайнятості може запропону-
вати людині тимчасову роботу в інтер-
есах громади, поки не знайдеться від-
повідна вакансія. І в Литві, і в Україні 
одержувач соціальної допомоги може 
відмовитися від роботи, але в Україні 
відмова не матиме наслідків.

У Литві громадянам, які не хочуть ви-
конувати громадські роботи, соціальна 
допомога виділяється лише в безготів-
ковій формі – продуктами харчування 
або картками на продукти, одягом, оп-
латою дитсадка.

Несправжні незаможні
За даними Мінсоцполітики, у 2017 

році працювало 16,2 млн українців, із 
них 3,7 млн – у неформальному сек-
торі, тобто вони не декларували дохо-
ди і не платили податки. У Харківській 
області є своя знаменитість: громадя-
нин, який з 2002 року перебуває на об-

ліку в центрі зайнятості. За 16 років 
його кілька разів влаштовували на ро-
боту, але працював він не більше кіль-
кох місяців. Згідно із законом, грома-
дянин, якому далеко до пенсії, а герой 
саме такий, може отримувати допомо-
гу з безробіття майже рік після звіль-
нення. Перші три місяці – 100% окладу, 
другі – 80%, далі – 70%. А ось державну 
допомогу як незаможний він може от-
римувати без обмежень, поки стоїть на 
обліку. 

У Львівській області своя специфіка. 
Близькість кордону і можливість віль-
ного прикордонного руху в 30-кіломе-
тровій зоні дозволяє возити товар і от-
римувати доходи, що не декларуються. 
Недавно такі торгівці страйкували у 
зв’язку зі змінами податкового та мит-
ного законодавства: їх нарівні з іншими 
зобов’язали платити мита при ввезенні 
товарів на певну суму. Це правильно – 
через те, що вони не платять податків, 
програють офіційні бізнесмени. Вони 
отримують житлові субсидії, допомо-
гу як малозабезпечені і при цьому скар-
жаться, що в країні все погано з меди-
циною, школами і дорогами.

Вибирають люди життя коштом соці-
альної допомоги замість роботи чи ви-
користовують цю допомогу як допов-
нення до неофіційних доходів. Суть 
одна: працездатні громадяни виключа-
ються з економіки і замість того, щоб 
бути статтею доходу бюджету, перетво-
рюються на статтю витрат.

«Економічна правда»

Одинадцять публічних діячів володіють четвертою 
частиною (107) усіх виданих в Україні нафтогазових 
дозволів (474). У їхніх руках більше половини 
усіх дозволів, виданих приватним компаніям.
Спосіб володіння традиційний – через офшорні 
компанії за «принципом матрьошки».
Найбільшою кількістю дозволів володіє екс-
міністр уряду Азарова Микола Злочевський.

«Економічна правда»

Як система соціальної допомоги В Україні 300 тис. сімей отримують допомогу 
як малозабезпечені. У 2017 році на це було 
витрачено майже 12 млрд грн із Держбюджету. 
При цьому третина одержувачів не працює і 
не особливо шукає роботу. Чому ж система 
соціальної допомоги, витрачаючи стільки ресурсів 
держави, не здатна перемогти бідність?бідність

культивує

Третину компаній, 
що видобувають нафту 
і газ, контролюють 
олігархи і нардепи
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№
23

м. Гадяч, вул. Енгельса, 26

макулатуру,
поліетилен,

пластикові пляшки
Можлива доставка

КУПЛЮ
ДОРОГО

0666042031
0500182699
0679699120

Тел. 

Закуповуємо 
телят від 

молочного до 
250 кг.

Ціна договірна.
Тел.: 

0665677984 
0679574786
0688167184 №

25

№
16

КУПУЄМО СВИНЕЙ, 
СВИНОМАТОК, молодняк 

від 50 кг.
 ДОРОГО 

ЦІЛОДОБОВО

Тел. 066 180 89 84,
068 48 39 984

КУПЛЮ 
телят – 25-35 грн/кг
биків – 35-39 грн/кг
корів – 27-30 грн/кг

коней, свиней, кнурів
Дорого. Доріз. Цілодобово

Тел. 0990302837, 
0962684531

№
13

Тел.: 0991320345

Куплю 
корів (27-30 грн/кг), 
биків (30-35 грн/кг).
Цілодобово. Дорого

№
13

Оголошення, реклама

БУДИНКИ
Продаж

�� САДИБА, с. П.-Роменська, 
містечко нафтовиків, с/г спо-
руди, всі зручності, гараж, газ, 
вода, з/д. Розгляну всі варіанти. 
Тел. 0669592968

�� БУДИНОК,� р-н� автопарку,�
з/п� 90� м� кв.,� ремонт,� зруч-
ності.� З/д� 10с.� Господар-
ські�споруди.�Ціна�договірна.�
Тел.�0997110354

�� БУДИНОК,� 2-поверховий, с. 
Біленченківка (біля ставка), 110 
м кв., газ, гараж, бесідка, сад, 
з/д 20с. Ціна договірна. Тел. 
0963861817

�� 1/2�БУДИНКУ, вул. С. Білохи, 
147, з/п 40 м кв., зроблений 
ремонт, котел, ванна, вікна, 
бойлер, усе нове, теплий, 
витрати на опалення 800-1000 
куб. газу на рік, госп. споруди, 
є з/д. Можливий обмін. Ціна 9 
тис. у.о., можлива розстрочка. 
Терміново. Тел. 0505582227

�� БУДИНОК, с. Рудикове (Гри-
паків) з усіма зручностями, 
колодязь, погріб, л/кухня, гос-
подарські споруди, з/д 40 
соток. Тел. 0995511448

�� БУДИНОК, с. Книшівка, газ, 
колодязь, з/д 50 соток, c/г спо-
руда. Терміново. Ціна дого-
вірна. Тел. 0957757334

�� БУДИНОК,� с. Дучинці, 62 м 
кв., газ, вода, усі зручності, 
господарські споруди, з/д 
10 соток. Тел. 0662618761, 
0962990624

�� 1/2� БУДИНКУ, центр, 
потребує ремонту, гарне місце 
для використання під бізнес. 
Можливий ОБМІН на квартиру. 
Тел. 0957757334

�� БУДИНОК, с. Хитці. Сарай, 
асфальтний двір, колодязь, 
газифікований, погріб, водяна 
свердловина. З/д 22 с. Тел. 
0958386964

�� ДАЧА, с. К.Лука. З/д 20 
соток, приватизована. Поряд 
ліс, річка. Недорого. Тел. 
0958728034

�� БУДИНОК, з/п 90 м кв., с. 
Біленченківка, в центрі. Газ, 
вода, господарські будівлі, 
гараж. З/д приватизована, 
44 сотки. Ціна договірна. Тел. 
0661788884

�� БУДИНОК, р-н М.круга, 62 
м кв., зручності в будинку. М/п 
вікна, газовий котел та колонка 
нові. Гараж, господарські спо-
руди. Тел. 0975103433

�� БУДИНОК, пров. Остров-
ського, 31, площа 60 м кв., 
л/кухня, сарай, з/д. Тел. 
0677833401

�� ДВОРИЩЕ, с. П.-Ромен-
ська. Ціна при огляді. Тел. 
0958117448

�� БУДИНОК, c. Веприк, 76 м 
кв., з/д 40 с. Газ, вода, зручності 
в будинку, 2 гаражі, господар-
ські споруди. Великий госпо-
дарський двір. Тел. 0953398262

�� БУДИНОК, новий, вул. Сте-
пова, 24, р-н Молодіжний, 130 
м кв., усі зручності. З/д 10 сот. 
Тел. 0666557664

�� БУДИНОК, с. К. Лука, центр, 
з/п 86 м кв., з/д 30 соток, л/
кухня, с/г споруди, вх. погріб, 
гараж, ставок, вихід до річки. 
Тел. 0509741487.

�� БУДИНОК, недобудований, 
по вул. Степова. З/д 10с. Тел. 
0661817440.

�� 1/2� БУДИНКУ,� вул. Героїв 
Майдану, з/п 54 м кв., газ, 
вода, ліч., зручності, госп. спо-
руди, погріб. Тел. 0956193250, 
0505290064.

�� БУДИНОК, 2-поверховий, 
с. Соснівка. У дворі ставок, 
ліс та річка поруч. Гараж, 
кухня, погріб. Або ОБМІНЯЮ 
на будинок у м. Гадяч. Тел. 
0509238910, 0505828602.

�� БУДИНОК, 1993 р.з., із білої 
цегли, газифікований, зі зруч-
ностями. Гараж, підвал, погріб 
під будинком. З/д 10с. прива-
тизована. ОБМІН на дві квар-
тири або одну з доплатою. Тел. 
0953583910. 

�� ЧАСТИНА� БУДИНКУ центр, 
р-н В. круга, з/п 44 м кв., інди-
відуальне опалення, м/п вікна, 
меблі та побутова техніка. 
Сарай, погріб, з/д. Усі зруч-
ності. Тел. 0662683686

�� БУДИНОК, р-н ун. «Росія». 
З/п 70 м кв., усі зручності, госп. 
споруди, з/д 6 соток. Ціна дого-
вірна. Торг. Тел. 0996651949 
(після 18.00).

�� БУДИНОК,�центр міста, пров. 
Пролетарський, 11, з/п 80 м кв., 
господарські споруди, всі зруч-
ності. Тел. 0665755254.

�� БУДИНОК,� новий, газифіко-
ваний, дерев’яний (дуб), обкла-
дений цеглою, с/г споруди, в 
центрі села. Поруч ліс, річка, 
луки. Гарне місце для випасу 
худоби. Ціна при огляді. Тел. 
0991632036, 0688981256.

�� БУДИНОК,� с. Броварки, з/д 
30 соток, газ, водопровід, коло-
дязь, погріб, гараж, сарай. Ціна 
договірна. Тел. 0661211832. 

�� БУДИНОК,� с. Біленченківка 
(Писарівщина), з/д 40с., госпо-
дарські споруди, садок, вода у 
дворі. Тел. 0997595782.

�� БУДИНОК, с. Книшівка, газ, 
вода, с/г споруди. З/д 25с. біля 
будинку + 25с. Тел. 0956154991

�� БУДИНОК, поряд із центром, 

з/п 64 м кв., з/д 16 соток, гос-
подарські споруди, газ, вода, 
гарне місце. Тел. 0958709219.

�� ДВОРИЩЕ (садиба), с. Вель-
бівка, будинок старий, не 
жилий, з/д 18с., біля с/р. За 
умови повного оформлення 
документів. Тел. 0666686004.

�� БУДИНОК, с. М. Будища. 
Вода, газ, гараж, л/кухня. 
З/д 0,25га. Тел. 0984464618, 
0663975259, 0966227216

�� БУДИНОК.�Терміново. Р-н М. 
Круга, цегляний. З/п 109 м кв., 
газ, вода, каналізація. Місце 
розташування дозволяє вико-
ристовувати під магазин. Тел. 
0508634491, 0668761046

�� БУДИНОК, р-н Молодіжний, 
93 м кв. Новий, з усіма зруч-
ностями. Лічильники, госпо-
дарські споруди. З/д 10 соток. 
Тел. 0955334149

�� БУДИНОК, р-н Молодіжний, 
98 м кв. Новий, з усіма зруч-
ностями. Лічильники, госпо-
дарські споруди. З/д 10 соток. 
Тел. 0955334149

�� БУДИНОК, с. Книшівка, 
в центрі, з/п 56 м кв., газ, 
вода, с/г споруди, з/д 25 + 
25 соток. Ціна договірна. Тел. 
0956154991 

�� 1/2�БУДИНКУ,�р-н Заяр, вул. 
Осипенка, 18/2. З/п 72 м кв., 
з/д 9 соток, господарські спо-
руди, л/кухня, погріб. Усі зруч-
ності в будинку. Ціна договірна. 
Тел. 0992701851

�� 1/2� БУДИНКУ, центр 
(навпроти м-ну «Молоток»). 
Газ/пічне, вода, сарай. З/д 9 
с. Ціна 15 тис. у.о. Торг. Тел. 
0955054617. 

�� САДИБА, с. Хитці. Газ. З/д 
40с. Тел. 0953891788.

�� 1/2�БУДИНКУ, вул. Котлярев-
ського, з/п 58,7 м кв. Власний 
двір, два гаражі, господарські 
споруди, газ, вода, лічильники. 
Зручності в будинку. Ціна дого-
вірна. Тел. 0664409559.

�� БУДИНОК, с. Хитці, вул. Н. 
Грунь. Газифікований. Тел. 
0993349717

�� БУДИНОК, с. Біленченківка 
(Писарівщина), господарські 
споруди, колодязь. З/д 83с. 
Терміново. Тел. 0952204019

�� БУДИНОК, р-н дитбудинку, 
з/п 65,6 м кв., жила – 26,7 м 
кв. Газ, вода, господарські спо-
руди, гараж, погріб. Хороший 
ремонт. Зручності в будинку. 
Тел. 0662858659, 0955254716

�� БУДИНОК, с. Соснівка, пл. 60 
м кв. Усі господарські споруди, 
гараж, л/кухня, газ, вода поруч. 
З/д 10 соток. Тел. 0501727977, 
0680730600 

�� БУДИНОК, с. Бірки, з/д. Тел. 
0671197128.

�� БУДИНОК р-н В. круга, 82 
м кв. Терміново. З/д 6 соток, 
гараж, сарай, погріб, л/кухня. 
Зручності в будинку. Ціна при 
огляді. Тел. 0665100188

�� БУДИНОК,� з усіма зруч-
ностями, господарські спо-
руди, газ, вода, каналізація, 
гараж, погріб. Тел. 0507137896

КВАРТИРИ
Продаж

 

�� 1-КІМН. кв., р-н Черемушки, 
3/4. З/п 36,5 м кв., лічильники, 
бойлер. Тел. 0954201390

�� 2-КІМН. кв., 3/5, з/п 45 м 
кв., ремонт, центр, сарай з 
погребом. Тел. 0950003063

�� 2-КІМН. кв., центр міста. Тел. 
0957423503

�� КІМНАТА, 20 м кв., 2-й 
поверх, із виходом на балкон. 
Із можливістю перепланування. 
Тел. 0669037554, 0688817909

�� 1-КІМН. кв., р-н Черемушки, 
4/4, з/п 35,4 м кв., бойлер, м/п 
балкон і вікна, з ремонтом. У 
гарному стані. Тел. 0957417563

�� 2-КІМН.� кв.,� р-н� Чере-
мушки,� пл.� 40,2� м� кв.,� м/п�
вікна,� батареї,� 1-й� поверх.�
Терміново.�Тел.�0509947466

�� 3-КІМН.�кв., євроремонт. Тер-
міново. Тел. 0958728034

�� 3-КІМН.� кв., 1-й поверх, р-н 
цегельного з-ду, ремонт, інди-
відуальне опалення, автономна 
каналізація, вмебльована. Торг. 
Тел. 0501014858

�� 3-КІМН.� кв., 2/5 поверх, з/п 
57,7 м кв., центр міста, по вул. 
Миру, 11. Тел. 0501695066

�� 3-КІМН. кв., дешево, 5/5, 
по вул. Шевченка, 34, центр, 
з/п 62 м кв. Тел. 0631453859, 
0667303259

�� 1-КІМН. кв., р-н Черемушки, 
5-й поверх, не кутова, з/п 34 м 
кв., м/п вікна, нова сантехніка. 
Поруч школа, дитсадок. Торг. 
Тел. 0995672578, 0970501591

�� 1-КІМН. кв., 2-й поверх, з/п 
24 м кв., р-н Черемушки. Тел. 
0990389447, 0671294256

�� 3-КІМН.� кв., м. Гадяч, вул. 
Гагаріна, р-н цегельного з-ду, 
індивідуальне опалення, скло-
пакети, 1/2, невеликий двір 
(3с.), огороджений. Всі зруч-
ності. Тел. 0664002127

�� 3-КІМН.� кв., у центрі міста, 
4/5, не кутова, з/п 64 м кв., 
кухня 8,5 м кв., гарне розташу-
вання будинку, індивідуальне 
опалення, без ремонту. Тел. 
0996657244

�� 3-КІМН.�кв., у «болгарському» 
будинку, 5/5, не кутова, з/п 90,6 
м кв., жила – 43,5 м кв., під-
собна – 40,2 м кв., кухня – 12,9 
м кв., індивідуальне опалення. 
Терміново. Тел. 0996657244 

�� 2-КІМН. кв., 3/3, центр, 
ремонт, індивідуальне опа-
лення, лічильники, конди-
ціонер. Ціна договірна. Тел. 
0993585530

�� 2-КІМН. кв., вул. Козаченка, 
всі зручності. Євроремонт. З/п 
50 м кв., погріб, сарай. Ціна 
договірна. Тел. 0505910014

�� 2-КІМН. кв., р-н Заяр, з/п 50 м 
кв., 4-й поверх, ціна договірна. 
ОБМІН на приватний будинок. 
Тел. 0661112986 (Світлана)

�� 2-КІМН.� кв., 3/5, р-н Чере-
мушки, з/п 53 м кв., усі лічиль-
ники. У відмінному стані. Тел. 
0669761305

�� 2-КІМН. кв., вул. Полтавська, 
100, 1/5, з/п 52 м кв. М/п вікна. 
Велика лоджія. Частковий 
ремонт. Лічильники. Можливо 
під бізнес. Тел. 0684040177, 
0506748726

�� 1-КІМН. кв., р-н Черемушки. 
В нормальному стані, 4/5 
поверх. Тел. 0509808346.

�� 2-КІМН.�кв., в 1-поверховому 
будинку, центр, індивідуальне 
опалення, з меблями та побу-
товою технікою. Сарай, погріб, 
з/д. Тел. 0662683686.

�� 3-КІМН.�кв., вул. Гагаріна, або 
ОБМІН. Тел. 0991819606.

�� 2-КІМН. кв., центр, авто-
номне опалення, ремонт, м/п 
вікна, кондиціонер, тепла, 
зручна. Ціна при огляді. Тел. 
0662819301.

�� 3-КІМН. кв., 3/5, 59 м кв., 

вул. Полтавська, р-н Сарський. 
М/п вікна, індивідуальне опа-
лення. Ціна договірна. Тел. 
0997215479.

�� 1-КІМН. кв., р-н Черемушки, 
з/п 22,4 м кв. 2-й поверх. Тер-
міново. Тел. 0964156126, 
0507685726. 

�� 2-КІМН. кв., 5/5 поверх, в 
центрі міста. З/п 52,2 м кв., 
гарне планування, роздільні 
кімнати, м/п вікна, дерев’яні 
вхідні двері, бойлер, кондиці-
онер. Поруч школа, лікарня, 
базар. Ціна 18500 у.о. Тел. 
0500124584, 0506158003

�� 1-КІМН. кв., 1-й поверх, з/п 
22,3 м кв., вул. С. Швидкого, р-н 
Черемушки. Тел. 0954537223

�� 3-КІМН.� кв., 2-поверхова, 
ремонт, індивідуальне опа-
лення, близько до центру. 
Є сарай з погребом, з/д. 
Недорого. Тел. 0954530572, 
0502305059 

�� 4-КІМН. кв., у «болгарському» 
буд., 3-й пов., з/п 111 м кв., не 
кутова. Ціна договірна. Термі-
ново. Тел. 0977882657

�� 1-КІМН. кв., р-н Черемушки, 
1-й пов., з/п 34 м кв. Тел. 
0682169209

�� 2-КІМН. кв., р-н Чере-
мушки, з/п 55,3 м кв., 1-й 
поверх. Охайна, тепла, косме-
тичний ремонт, лічильники. Тел. 
0664116050.

�� 3-КІМН. кв., з/п 61,5 м кв., 
центр, 2-й поверх, не кутова. 
Тел. 0951626631

ЗЕМ. ДІЛЯНКИ
Продаж

 

�� З/Д� 12� соток,� р-н� Сар-
ського,� приватизована.� Тел.�
0668088884

�� З/Д�10�соток, усі комунікації 
поруч. Р-н Молодіжний, по вул. 
Миру. Тел. 0500135749

�� З/Д� 14� соток,� р-н цегель-
ного з- ду. Приватизована. Тел. 
0666557664

�� З/Д� 8� соток,� р-н Заяр, вул. 
Тельмана, з будинком. Недо-
рого. Тел. 0953995098.

№
13Тел. 0506470658

0962919747

Перевезу тварин 
для власних потреб

ТЕЛЯТ
КУПЛЮ КОРІВ 

28-30 грн 
за кг живої ваги

35-39 грн 
за кг живої ваги  КОНЕЙ

№
13

КУПЛЮ�БИКІВ,�
КОРІВ,�ТЕЛИЦЬ,�
КОНЕЙ
Живою�вагою�

м.�Харків,�
Сергій�

Сергійович
0501403606
0980449320

Д
О

Р
О

Г
О

№
13

КУПЛЮ
корів, биків,

коней, телиць
на утримання.

Тел. 0991737570, 0982662042

ДОРОГО. 
Живою вагою. 

(Геннадій Петрович)

№
13

КУПЛЮ
СВИНЕЙ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ

Тел. 
0995197282 0962518400 

Володимир Леонідович№
16

КУПЛЮ

Самовивіз живою вагою.

Тел.: 0507850434 (Харків)

КОРІВ, 
БИКІВ, 
КОНЕЙ

№
16

КУПЛЮ СВИНЕЙ, 
СВИНОМАТОК

живою вагою

0662183433, 
0671111363Т

ел
.

№
1

коней, 
биків, 
корів, 
свиней.
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ Купимо
ДОРОГО

биків – від 26 грн/кг
телиць – від 24 грн/кг
корів, телят, свиней, 

коней.
Тел. 0507506276 

0504075501
0967022234
0969717071 №

17
№

29Тел.

Куплю КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ, СВИНЕЙ

0664340140, 
0965491466

КУПЛЮ СВИНЕЙ

№
16Тел.: 0664989970

Цілодобово

№
17

0991777789
 0661211858
 0997226777
0995333403

ДО
РО

ГО

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ 

БИКІВ

№
14

КУПЛЮ КОРІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ

Телефонуйте – домовимось

ПЕРЕВЕЗУ ТВАРИН 
для власних потреб

Цілодобово

0958169053
Тел.

№
14

КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, ТЕЛЯТ, 
КОНЕЙ, КІЗ

Дорого цілодобово
Вимушений забій
Тел. 0669669486, 

0672996055

№
14

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ 

Тел. 

0502908662

№
15

Тел. 0950086550, 
0994757455

Куплю 
СВИНЕЙ
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БРУХТ 
чорних та 

кольорових 
металів.
Дорого

Тел. 
0997956117, 
0663293173

Лі
ц.

 А
Е 

№
29

25
58

 в
ід

 5
.0

5.
14

№
15

Оголошення, реклама

№
26

ВАГОНКА 
від 130 грн/м2 

(сосна, липа, вільха)
ДОШКА 

ДЛЯ ПІДЛОГИ, 
БЛОК ХАУС, 

БРУС, СТОЛЯРНА 
ДОШКА

Ціна від виробника.

Тел. 0988113050

Проїзд, проживання, харчування 
за рахунок роботодавця. 

 Тел. 0503053828, 0951622558

вахтовим методом 21/8

№
 1

3

ОХОРОННІЙ ФІРМІ
ТЕРМІНОВО ПОТРІБНІ ОХОРОНЦІ

чоловіки та жінки
НАЧАЛЬНИКИ ОХОРОНИ

�� З/Д� 30� соток, с. Біленчен-
ківка, центр, поряд асфальт, 
газ, вода, ставок. Ціна 1,5 тис. 
у.о. Тел. 0997786383. 

�� З/Д� 20� соток, привати-
зована, вул. Молодіжна, 86. 
Будова 17*6,4 м, л/к із 2 кімнат, 
гараж, сарай, підвал, туалет, 
душова, саж, курник, сад. 
Фундамент під будинок. Тел. 
0508575168.

�� З/Д� 10� соток,� приватизо-
вана, пров. Гагаріна, 10. Ціна 
70000 грн. Тел. 0506916387, 
0662136101

БІЗНЕС
Продаж

МАГАЗИН
ПАВІЛЬЙОН

�� МАГАЗИН у центрі міста. Тел. 
0668516487

�� ПРИМІЩЕННЯ під магазин 
або офіс. Р-н М. круга. Площа 
110 м кв. Тел. 0668761046

�� МАГАЗИН,� м. Гадяч, вул. 
Комарова, 1А. Або ЗДАМ в 
оренду. Ціна договірна. Тел. 
0506836405 

�� МАГАЗИН,� вул. Полтавська, 
27 (навпроти «Полтава-банку»). 
З/п 40 м кв. Тел. 0953206695

�� МАГАЗИН діючий, 91 м кв. 
Терміново. с. Лучка, Липово-
долинський р-н. Торговий зал 
+ складське приміщення. Тел. 
0999221072, 0678935330

�� МАГАЗИН, вул. Гетьманська, 
49 (напроти 1-ої школи). Тор-
гова площа 25 м кв. + з/д 50 м 
кв. Тел. 0954800022

�� ПРИМІЩЕННЯ під магазин у 
с. Книшівка, у хорошому стані. 
Тел. 0955399998, 0505424994

ОБМІН

�� БУРЯК кормовий. Тел. 
0997244138

ЗДАМ

�� БУДИНОК, подобово, на три-
валий термін або бригаді у від-
рядженні, Інтернет, кондиці-
онер. Можливість надання 
відповідних документів. Тел. 
0508783429. (13) 

�� КВАРТИРУ, подобово, на 
тривалий термін або бригаді у 
відрядженні, Інтернет, конди-
ціонер. Можливість надання 
відповідних документів. Тел. 
0508783429. (13) 

�� 1-КІМН.� кв., центр, подо-
бово. Усі зручності, індивіду-
альне опалення, умебльована. 
Тел. 0958733570. (32)

�� 1-КІМН.�кв., подобово, з усіма 
зручностями (гаряча вода, уме-
бльована, TV, DVD), р-н Чере-
мушки. Тел. 0990321777

�� 1-КІМН. кв., подобово, центр 
міста, Wi-Fi, телевізор, уме-
бльована. Тел. 0665650176, 
0962595812

�� БЕТОНОМІШАЛКУ. Тел. 
0505976790. (30)

�� КАПІТАЛЬНІ� ПЛОЩІ з 
хорошим ремонтом. До 200 
м кв., під культурні заклади, 

чисте виробництво (швейний 
цех, кулінарія…) або для органі-
зацій. Тел. 0956751072

�� БУДИНОК, у центрі міста. 
Подобово та на тривалий 
термін. Тел. 0956751072

�� КВАРТИРИ, подобово, усі 
зручності, WI-FI, з відповідними 
документами. Тел. 0663725396, 
0689564441

�� 2-КІМН.� кв., (для сімейних) 
у центрі міста. Ціна договірна. 
Тел. 0501661279 

�� ГАРАЖ, р-н Сарський. Тел. 
0668219306

�� КВАРТИРИ: 1-кімн., 2-кімн., 
3-кімн. Подобово або бригаді 
у відрядженні, гаряча вода, 
TV, WI-FI, умебльована. Тел. 
0506803455

�� 2-КІМН.� кв., центр міста, на 
довготривалий термін. Тел. 
0506841578, 0951485051

�� ЖИТЛО,� Wi-Fi,� подобово�
або� на� тривалий� термін,� із�
відповідними� документами.�
Тел.�0990465215

�� 1-КІМН. кв., подобово, р-н 
Черемушки. Тел. 0501607067

�� БУДИНОК, с. Сари. З 
подальшим викупом. Тел. 
0662434988

�� 1-КІМН. кв., подобово, 
центр, усі зручності, умебльо-
вана, телевізор, Інтернет. Тел. 
0951849546

�� 1-КІМН. кв., центр, на дов-
готривалий термін. Меблі, 
холодильник, бойлер. Тел. 
0965443058

ЗНІМУ

�� 2-КІМН.�кв., в р-ні Черемушки 
чи центрі. На тривалий термін. 
Порядність та оплату гарантую. 
Тел. 0992669081

ГАРАЖІ
Продаж

�� ГАРАЖ,� 3,5*5,5м, висота 
2,5м, р-н Інституту бджіль-
ництва. Ціна договірна. Тел. 
0999693199

�� ГАРАЖ,� у центрі, р-н уні-
вермагу «Росія», 6*3,4 м, з 
погребом. Тел. 0507649094

�� ГАРАЖ,� капітальний, із 
погребом. Усі документи на 
землю і споруду. Вул. Чапаєва 
(центр). Тел. 0631453859, 
0667303259

�� ГАРАЖ,� вул. Гагаріна, р-н 
«Автобаньки», 6,1*4,3 м. З/д 
приватизована, є погріб. Тел. 
0953206695

�� ГАРАЖ, у центрі міста, біля ун. 

«Росія», площа 100 м кв., мож-
ливо під склад. Тел. 0509608070

�� ГАРАЖ,� з погребом, 6*4 м. 
КООП «Ластівка». Ціна при 
огляді. Тел. 0507267257.

�� ГАРАЖ, вул. Гагаріна, 80-а, 
під автобус, 2012 р. забудови, 
погріб, документи, з/д при-
ватизована. Терміново. Тел. 
0963556572 (Юра)

�� ГАРАЖ,� 6*5 м, із погребом 
по всій площі гаража, вул. Гага-
ріна (біля автомийки). Тел. 
0980614000

АВТО
Продаж

�� ЗАЗ. Знижки до 40000 грн. 
Можливість оплати частинами. 
Тел. 0666838859

�� GEELY, 1,5 л, кондиціонер, 
гідропідсилювач. Віддам під 
виплату або ОБМІН. МРЕВ за 
мій рахунок. Тел. 0979254698

�� ІЖ� Комбі, 1980 р.в., гарний 
стан. Двигун МТ, дешево. Тел. 
0997275460

�� КАМАЗ зерновоз, із при-
чепом. Стан гарний, робочий. 
Терміново. Торг. ОБМІН. Тел. 
0990506137, 0676061082 

�� ВАЗ-2107, 2004 р.в., пробіг 
90 тис. км, зелений колір. Авто-
мобіль в гарному стані. Ціна за 
домовленістю. Тел. 0667409268

�� УАЗ-469 в робочому стані, 
+ 4 нових колеса та з/ч нові 
та б/в. Ціна при огляді. Тел. 
0689740441

�� RENAULT� Master,� 2007 р.в., 
білий, середня база, вантажо-
пасажирський, 9 місць, 2,5 TDI. 
Відмінний стан. Детальніше по 
телефону. Тел. 0509238910.

�� ВАЗ-21099, 2008 р.в., сірий 
колір, газ євро-4, фаркоп, 
музика. Торг. ОБМІН на 
дорожче. Тел. 0952400796. 

�� FORD�Sierra, 1989 р.в., 2,3 D, 
в гарному стані. Ціна 1500 у.о. 
Тел. 0506675624.

�� ЛУАЗ� «Волинь», 1991 р.в., 
не варена, гума гарна, ходова 
зроблена, все працює + багато 
з/ч, нових і б/в. Недорого. Тел. 
0500223103. 

�� ВАЗ-2106, 1987 р.в. Нор-
мальний стан. Ціна 26000 грн. 
Торг. Тел. 0957311316

�� ВАЗ-2121� Нива, 1988 р.в., 
гарний робочий стан. Ціна дого-
вірна. Торг. Тел. 0987517500

�� ВАЗ-21099, 1992 р.в., колір 
мокрий асфальт, газ/бензин. 
Гума і АКБ нові. Гарний робочий 
стан. Вкладень не потребує. 
Терміново. Ціна 1700 у.о. Тел. 
0990506137, 0676069788

�� ВАЗ-2108, 1993 р.в., пова-
рений, пофарбований. Капре-

монт двигуна, АКБ, гума нова. 
Тел. 0993641031

�� CITROEN�Berlingo, 2005 р.в., 
пасажирський, 1,9 дизель. 
Білий колір. Ціна 5100 у.о. Тел. 
0662212112

�� RENAULT�19, 1994 р.в., синій 
металік, 1,9 дизель. Добрий 
стан. Ціна 1100 у.о. Тел. 
0999042245

С/Г ТЕХНІКА
Продаж

�� С/Г� ТЕХНІКА із Польщі: 
оприскувачі, дискові борони, 
гребки, косарки та інше. Тел. 
0938156531, 0972790378. (42)

�� ТРАКТОР ЮМЗ-8040, 2004 
р.в. Ремонту не потребує. Тел. 
0951562361

�� ТРАКТОР ХТЗ Т-012. Майже 
новий. З навісним облад-
нанням. Тел. 0503288003

�� ЮМЗ-6АЛ. Капремонт. З 
документами. Нова гума. Ціна 
4 тис. у.о. Тел. 0974716778, 
0506996881

�� ДИСКИ-лущильник на МТЗ 
або Т-40. Тел. 0502309452

�� КАРТОПЛЕСАДЖАЛКА до 
мотоблока. Тел. 0983346556.

�� ТРАКТОР� Т-25. Тел. 
0965305667

МОТО
Продаж

�� МОПЕД «Дельта», 72 куб., у 
хорошому стані. З докумен-
тами. Зареєстрований. Тел. 
0993585507

�� МТ� ДНЄПР. Коляска-ящик. 
Ціна 6200 грн. Тел. 0958368544

�� МОТОЦИКЛ «Урал», 1990 р.в. 
Зелений колір, з документами. 
Гарний стан. Ціна 10 тис. грн. 
Торг. Тел. 0983816844

�� МОТОЦИКЛ «Спарк», 125 
куб., новий, без обкатки. Тел. 
0950669863

ЗАП. ЧАСТИНИ
Продаж

№
23

Закупівля МЕДУ, ВОСКУ, МЕРВИ

Тел. 0997312620, 0679326419

Обмін ВОЩИНИ
Продаж 
ВЕТПРЕПАРАТІВ 
та ІНВЕНТАРЯ для 
бджільництва

№
16Тел. 0509498590

0964461222

ВАНТАЖНІ 
ПЕРЕВЕЗЕННЯ

до 1,5 т

по місту, 
області та 
Україні

Послуги

вантажника

Валентині Едуардівні КУЧЕРЕНКО 
(31 рік) терміново потрібна 

пересадка нирки.
Діагноз: гломерулонефрит, 

сечовий синдром, загострення 
у поєднанні з пієлонефритом, 

латентний період.
Вартість операції та подальшого 

лікування для родини – 
непідйомна сума.

Просимо всіх небайдужих 
допомогти зібрати необхідні 

кошти.
Допоможіть хто скільки зможе.

ВРЯТУЄМО ЖИТТЯ РАЗОМ!

Допоможіть! Відмовляють нирки!

Кошти можна перерахувати на карту «ПриватБанку»: 
№ 5168 7556 1760 0156. Тел. 0663203532

Допоможи 
ближньому! 

Долучайтеся до акції 
Редакція газети «Базар Медіа в Україні» 

продовжує збір речей у гарному стані для організації інвалідів. 
Хто має охайні, у гарному стані, речі, приносьте до приміщення 

організації інвалідів, яке знаходиться за адресою: м. Гадяч, площа 
Соборна, 21.

№
16

До 4,5 тонн

ВАНТАЖНІ 
ПЕРЕВЕЗЕННЯ 

Тел. 0501881470

До 2,5 тонн

№
18

ПРОДАМ 
Посівне насіння 
кукурудзи, 
соняшника, сої, 
гречки, ячменю, 
пшениці ярої 

Засоби захисту 

Тел. 0964360432 
0958197351 

�� ГБО. Ціна 2200 грн. Тел. 
0995141773

�� БЛОК Д-240 до МТЗ-80. 
Редуктор ЗІЛ-130. Двигун 
ЗІЛ-130 карбюраторний. 
Колінвал-025. Тел. 0667409268

�� КАПОТ задній до ВАЗ-2105. В 
хорошому стані. Темно-синього 
кольору. Тел. 0955300294

�� З/Ч�до�ВАЗ. Тел. 0953046538, 
0953093033

�� КОМПРЕСОР до пневмосиг-
налу. Тел. 0991819606.

�� УАЗ-469,�ГАЗ-24,�ГАЗ-24,10. 
Причіп до УАЗ або міні-трактора. 
Тел. 0975799474, 0667011653.

�� ДВИГУН ВАЗ-2103, 2106, 
Форд Транзит, КПП УАЗ, роз-
катка УАЗ, ГАЗ-66, кардан, вкла-
диші та ін. з/ч. Тел. 0664309003, 
0674375090.

�� РАФ 2203, Волга-2410. На 
з/ч. Тел. 0507578130. 

�� С/Г� ГУМА� 15,5*38, 13,6*38, 
9,5*32, 9,00*16, 9,00*20, 8,3*20, 
7,5*20, 11,2*20. Компресор до 
сигналу. Тел. 0991819606.

�� УАЗ-469: крило праве, лобова 
рамка, боковини задні верхні 
дверей, ВАЗ перед., двері 
05-07, кенгурятник, сидіння 
06, Т-40 диск зчеплення, раді-
атор масляний, тормозна. Тел. 
0664323554. 

�� ВІСІ приводні до ЗАЗ-968, 
нові, 2 шт., без хрестовин. Ціна 
договірна. Тел. 0506934883.

�� ГУМА літня «Mentor» M-350A, 
185/65 R14, к-т. Б/в, гарний 
стан. Ціна договірна. Тел. 
0506934883.

�� АВТОСИДІННЯ до іно-
марки, автокрісло дитяче, гума 
літня з дисками на Паджеро 
214/70/16, «Нива Кедр» по з/ч, 
велосипед. Тел. 0505667025.

�� ГУМА б/в. R-13, 14, 15. Тел. 
0661777830

�� ДО� РОТОРКИ 4-тарілчастої 
радянського виробництва. Тел. 
0506234376

�� КОЛІНВАЛ ГАЗ-53, новий. 
УАЗ: вторвал, гл. пара – 41 зуб, 
спідометр. Трамблери до ЗІЛ, 
ГАЗ-53, 52, 24 – корзина. Ціни 
договірні. Тел. 0958057544.

�� МТЗ-80: 2 блоки, 2 задніх 
моста, КПП, проміжка з гідро-
баком, 2 к/т шатунів, редуктор 
на пускач, плита до пускача, 
маховик передній, брус цапфи 
до МТЗ-50 та ін. деталі. Тел. 
0975756792, 0502879266.

�� ЗАЗ,� ЛуАЗ. Нові та б/в. В 
наявності майже все. Тел. 
0500223103

БУД. МАТЕРІАЛИ
Продаж

�� ДОШКА,� шалівка,� брус, 
рейки, штахет. Доставка. Тел. 
(05354) 5-97-72, 0996858806

�� ЦЕГЛА� б/в. Шифер б/в. 
Щебінь, гранвідсів. Пісок. 

��АВТОВИКУП:�
будь-якого�авто,�

проблемного,�битого,�
розкомплектованого.�

Вітчизняного�та�
іноземного�виробництва.�

Для�себе.�Дорого.�
Порядність�та�чесність�
гарантую.�Самовивіз.�

Тел.�0959116513,�
0977753420.�(№39)�

�� НАДАЄМО�ПОСЛУГИ з 
пошуку, купівлі та доставки 

автомобілів із Європи в 
Україну. Без розмитнення. 

Тел. 0663120600, 
0964949009. (№13)

№
18

№
14

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ 
ВІКНА, ДВЕРІ, 

БАЛКОНИ

Тел. 0952229992, 0987452220, 0994174060

СУПУТНИКОВЕ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ

Встановлення, 
налаштування, 

обслуговування,  
гарантія

Низькі ціни, 
постійно 
діючі знижки

№
15

ПРОДАЖ 
ТА ОБМІН 

вуглекислотних 
та кисневих 

балонів
Тел. 0997956117, 

0663293173

№
14Тел. 0992458874

ПЕРЕТЯЖКА 
м’яких меблів

Ремонт
Зміна дизайну

Асортимент тканин

Виготовлення м’яких 
меблів на замовлення

№
16
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ВІТАЄМО 
молодих мам

2.04. Катерина Малишкіна 
(м. Гадяч) хл. 3450 54 см

3.04. Юлія Вутова (м. Гадяч) 
дівч. 3750 55 см 
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Оголошення, реклама

ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» пропонує вигідні

К Р Е Д И Т Г О Т І В К О Ю

Ліцензія НБУ № 245 
від 07.11.2011р.

Адреса відділення: м. Гадяч, 
пл. 50 років Жовтня, 11А
Телефон банку: (05354) 
3-12-70, 066-160-39-83

Кредити готівкою до 100 тис.грн
Кредитка карта до 100 тис.грн
Перекредитування кредитів 
інших банків на вигідних умовах
Кредит и на придбання 
нерухомості
Кредити на купівлю авто 
з автосалонів та б/в, с/г техніку

Більш детальну 
інформацію про 
умови кредитування 
ви можете дізнатися 
у найближчому 
відділенні ПуАТ 
«КБ «АКОРДБАНК»

Приготування та 
доставка по району

Доступні ціни!

Виїзні поминальні обіди

Тел. 095 3552220, 
068 2164067

Дошка. Доставка. Тел. 
0501446845

�� ПЛИТИ з/б ПКЖ 3*6 м, 3 шт. 
Тел. 0508575168.

�� ПИЛОМАТЕРАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. 
Доставка. Тел. 0979808831

�� ЦЕГЛА Б/В, шифер, плити 
довж. 6м. Недорого. Гарний 
стан. Тел. 0664465888

�� ТРУБИ на ворота, діаметр 
12,7 см, довжина 3м, товщина 1 
см. Тел. 0999272540

МЕБЛІ
Продаж

�� СТІНКА� МЕБЛЕВА. Довжина 
3м. Недорого. Тел. 0951937433.

�� ШАФА 3-дверна + антресоль. 
Тел. 0951886513.

�� МЕБЛІ�Б/В: стінка, довжина 4 
м, диван + 2 крісла. Ціна дого-
вірна. Тел. 0502396057.

�� ШАФА 2-дверна, з полицями. 
Тумби для постільної білизни. 

Стіл розкладний. Б/в. Дешево. 
Тел. 0687412235.

�� ДИВАН� 2-спальний, роз-
кладний та 2 крісла нероз-
кладні, але з ящиками для збе-
рігання речей. Тел. 0992512454

ЕЛЕКТРОНІКА
Продаж

�� ТЕЛЕВІЗОРИ: маленький 
і великий «Меридіан». Тел. 
0662000908

ОДЯГ
Продаж

�� БОСОНІЖКИ,� чорно-білі,�
р.38. Тел. 0665101708

�� СУКНІ випускні. Куртки жіночі. 
Розміри 42-46. Босоніжки�
весільні, випускні, р.35-36. 
Взуття жіноче, весна, р. 35-36, 
гарний стан. Недорого. Тел. 
0954655612

РІЗНЕ
Продаж

�� ТОРГОВЕ� ОБЛАДНАННЯ:�
ВІТРИНИ� СКЛАДНІ� СКЛЯНІ�
З� АЛЮМІНІЄВОГО� ПРО-
ФІЛЮ� (горки),� СТОЛИ.� Тел.�
0509775244

�� КУКУРУДЗА. Соєві відходи. 
Паливний насос СМД. Тел. 
0995484823

�� СТІЛ� ПИСЬМОВИЙ,� трюмо 

(дзеркало + тумбочка), під-
ставка під ТВ, стіл журнальний, 
килими б/в, тюль та штори для 
вікон б/в, дитячі м’які іграшки, 
металеві вішалки для одягу; 
посуд, рама на вікна 1,85*1,00 
м, б/в, вікна дерев’яні б/в, 
ватні штани, двері (з фінського 
будинку) б/в. Тел. 0951871769

�� КАРТОПЛЯ.�Тел. 0669568122
�� ВУЛИКИ «Українка». Бідони 

алюмінієві 25л. Тел. 0663873485
�� МЕТАЛОШУКАЧІ нові: 

«Пірат», «Клон», «Квазар 
АРМ», «Фортуна». Пінпоінтер 
«Малыш FM2», «Пірат Т-2». Тел. 
0957423588, 0684830471

�� ПОСІВНЕ� НАСІННЯ: соя 
2-ої репродукції, кукурудза, 
соняшник. Тел. 0956843543

�� ВІТАЛЬНЯ, б/в, невелика. 
Шубка норкова жіноча, нату-
ральна. Півпальто жіноче, нове, 
сірого кольору. Куртка шкіряна, 
жіноча. Розміри 46-48. Ціна 
договірна. Тел. 0994667615 

�� ПЕРЕГНІЙ. Якісний. Можливо 
мішками чи автопричепом. М. 
Гадяч. Тел. 0956162115

�� КУКУРУДЗА, картопля, 
макуха соняшникова. Тел. 
0505110119

�� МАСЛОБІЙКА� ЕЛЕК-
ТРИЧНА�«САЛЮТ». Нова. Міст-
кість 15 л. Ціна договірна. Тел. 
0666455761. 

�� ШВЕЙНА� МАШИНА в гар-
ному стані, сучасна, промис-
лова, майже нова. Велосипед 
дитячий до 3-х років, с. Марти-
нівка. Тел. 0994418076

�� РУШНИЦЯ мисливська ТОЗ, 
16 калібр. Документально. Ціна 
2300 грн. Тел. 0669542262

�� КУКУРУДЗА. Тел. 
0502187310

�� ТИТАН водогрійний, 100л, на 
дровах, в-во Німеччина. Медо-
гонка на 4 рамки, з оцинковки. 
Вулики з рамками типу лежак 
Дадана – 10 шт., і Левицького - 
3 шт. Тел. 0503288003 

�� ЯЙЦЯ курячі на інкубацію. 
Порода леггорн. Ціна 6 грн/шт. 
Тел. 0669734526

�� ГАЗОВА� ПЛИТА. Шафа 
дубова 3-дверна. Терміново. 

Недорого. В гарному стані. Тел. 
0958728034

�� КОЛЯСКА прогулянкова 
«Geoby». Дитячі речі на дівчинку 
шкільного віку та на хлопчика 
3 -5 років зимовий комбінезон 
«Danilo». Тел. 0505343954

�� СІНОРІЗКА, 3-фазна. Тел. 
0502309452

�� ВЕЛОСИПЕДИ дитячі. З/Ч до 
МТ. Медогонка на 2 рамки. Тел. 
0663873485

�� ПОСІВНИЙ�МАТЕРІАЛ канад-
ської гречки, сорт «Гренбі» 2-ої 
репродукції. Під пряме ком-
байнування. Тел. 0994437525, 
0976103316

�� АЛОЕ, вік 3,9 років. Тел. 
0507578103.

�� БУРЯКИ кормові. Тел. 
0682470587.

�� ШВЕЙНА�МАШИНКА, ножна, 
польського в-ва. Куртка жіноча 
весна/осінь, р.52-54, нова, 
та зимова, чорна, р.52, нова. 
Недорого. Тел. 0954549021. 

�� КОЛЯСКА дитяча, тран-
сформер, зима/літо. Ліжечко 
дерев’яне, з матрацом. Банки 
3, 5л. Тел. 0958244688.

�� ВЕЛОСИПЕД спортивний. 
Тел. 0952514100.

�� БАНКИ 0,25, 0,5л. Коляска 
дитяча. Тренажер. Тел. 
0668072592.

�� МОДЕМ – 90 грн, заслінка в 
дров’яну пічку – 50 грн, аква-
ріум б/в – 200 грн, сушка 
яблучна – 40 грн, смалець – 30 
грн/кг. Тел. 0995333835.

�� КОЛЯСКА інвалідна, в гар-
ному стані, крісло колісне, 
нове, сучасне. Крісло-стілець 
для гігієни, сучасне, нове. Ціна 
договірна. Тел. 0958612644, 
0958305795.

�� КОРЕНЕРІЗКА, кукуру-
дзорушка, мотоблок, дис-
кова сковорода, котел, 
сушарка, буржуйка, ел. двигун, 
коптилка, мангал , скутер. Тел. 
0990413569.

�� КОРПУС кінного плуга. Бочка 
200л, нова. Борона середня. 
Тел. 0502219042.

�� КАРТОПЛЯ велика, 100 кг. 
Тел. 0501720367.

�� БУРЯК кормовий. Тел. 
0956199359. 

�� ЗБРУЯ кінна, колеса 
дерев’яні, труби металеві, кор-
мушка 3*210, стельова. Тел. 
0662309812.

�� КАМЕРИ (ГАЗ-53) 240*508. 
Апарат для дистиляції води. 
Шоломи б/в. Тел. 0662309812.

�� ДВЕРІ вхідні, дубові, 
із замком, лаковані. Тел. 
0662261212

�� ДВИГУН�ДО�ЧОВНА «HONDA 
BF 2.3», недорого. Човен «Ёрш» 
дюралевий. Багажник на авто 
VW Caddy. Тел. 0502715885. 

�� ДВЕРІ залізні 2,0*0,85м, 
на хвіртку чи в сарай. Тел. 
0506184275.

�� СУКНЯ випускна голубого 
кольору (р. 38-40). Недорого. 
Машинка швейна «Чайка», 
ножна. Тел. 0664943804.

�� КАРНИЗИ, 2 шт., довжина 3 
м. Майже нові. Недорого. Тел. 
0996275575. 

�� ДРАБИНА дерев’яна – 3м, 
баддя металева 250л, коляска 
інвалідна, нова. Стільці – 4 шт. 
Тел. 0954028780. 

�� ВОРОТА гаражні 2,30*1,70 м. 
Пилка циркулярка з валом діам. 
80 см. Тел. 0502219042.

�� МАТРАЦ дитячий, абетка 
звукова, балдахін на ліжечко, 
«кенгуру» для носіння дітей, 
столик для годування. Тел. 
0952074022.

�� УНІТАЗ, ліжко, килими, котел 
газовий, матрац, штори, тюль, 
стінка у вітальню, взуття жіноче, 
р.35, стійки для взуття. Все б/в. 
Тел. 0951485051.

�� КАРТОПЛЯ харчова. Тел. 
0955338097. 

�� ШВЕЙНА� МАШИНКА (про-
мислова), майже нова, шиє 
все. Дорого. с. Мартинівка. Тел. 
0994418076.

�� ТРАВОРІЗКА електрична. с. 
Мартинівка. Тел. 0951925805

�� БАНКИ 0,5, 1, 3л. Бутлі 
20л, миски, тарілки. Тел. 
0994594987. 

�� ЧАСНИК, квітка алое, миски 
алюмінієві 10 і 15л. Тел. 
0994594987. 

�� ПАЛЬТА жіночі весна/осінь, р. 
48-50. Куртка жіноча. Килимок у 
ванну 1,0*1,2м.

 � Тел. 0994594987. 
�� ГОЙДАЛКА металева, матрац 

дитячий, захист для дівчинки 
(набір). Тел. 0955177714.

�� ЧАСНИК, недорого. Бубон. 
Тел. 0687331148, 0992279628.

�� КОЛОНКА� ГАЗОВА, нова, 
радянського в-ва. Тел. 
0993435659.

�� БУРЯК кормовий. Кор-
морізка. Тел. 0989010972, 
0507667181. 

�� МЕБЛІ б/в, різні. Табуретки. 
Стільці антикварні. Велосипед 
дитячий. Стільчик для году-
вання. Балон газовий. Тел. 
0954655612.

�� КУКУРУДЗА. Тел. 
0501457503, 0683152606

�� МОРОЗИЛЬНА� КАМЕРА, 
газова плита, холодильник, 
пральна машина, велосипед, 
телевізор. Тел. 0953670002

�� ПШЕНИЦЯ канадської 
селекції. Посів осінь-весна. Тел. 
0979966432

�� ШАФА 3-дверна, у розібра-
ному стані, двері і вікна різних 
розмірів, б/в. Стан хороший, 
недорого. Бриль р. 56 – 50 грн. 
Генератор 12В до авто, новий, 
недорого. Тел. 0661464510. 

�� БАТАРЕЇ чавунні. Б/в. Тел. 
0509884372. 

�� ДРИЛЬ, болгарка, шурупо-
верт, мікрохвильова піч, авто-
холодильник 12В. Усе працює. 
Тел. 0500223103.

�� ТЕСТЕР, стругальний 
вал 30см, 25см, порш-
неві кільця МАЗ-336. Вкла-
диші, запчастини ГАЗ-53. Тел. 
0997845362.

�� Е Л Е К Т Р О Д У Х О В К А 
«Crystal». Нова. Ціна 700 грн. 
Телевізор «Thomson», б/в, ціна 
договірна. Тел. 0991529010.

�� КАРТОПЛЯ для харчування. 
Тел. 0661153132.

�� БІДОН алюмінієвий на 40л, 
каструлі ал. великого об’єму, 
посуд. Тел. 0507137896, 
0971643806

ПРИВАТНЕ�ПІДПРИЄМСТВО�
реалізує�у�м.�Гадяч�щебінь�
різних�фракцій,�гранвідсів,�

пісок�будівельний,�плити�
перекриття,�перемички,�

камінь�бутовий,�цеглу�
червону,�газоблок,�цемент.�
Можлива�доставка�по�місту,�

району.�Приймаємо�будівельні�
матеріали�під�реалізацію.�
Можливий�викуп,�а�також�
викуп�будівель�під�розбір.�

Тел.�0661463098
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�� ТЕЛИЧКА� червоно-ряба, 
2 місяці. На утримання. Тел. 
0665391503 (4)�

�� ЦАПИКИ�зааненської�породи�
(племінні).� Вік� 3� місяці.� Ціна�
договірна.�Тел.�0505976790

�� ЯГНЯТА. Тел. 0666304776
�� ВІВЦІ на утримання. Тел. 

0668180083
�� КОЗА,� дійна, біла, рогата. 

Тел. 0955191523
�� КОРОВА, тільність 8 міс., вік 

5 років; корова первістка. Ціна 
договірна. Тел. 0502098721

�� ТЕЛИЦЯ,� тільна 7 міс., чер-
воно-ряба. Від хорошої корови. 
Тел. 0994177567.

�� КРОЛІ різного віку. Тел. 
0663343179. 

�� ЦУЦЕНЯТА пекінеса, 1,5 міс. 
2 хлопчика та дівчинка. Тел. 
0954702912. 

�� КОРОВА, 7 міс., тіль-
ності. Ціна договірна. Тел. 
0986621326.

�� КОЗИ, 2 шт., білі, шуті, око-
тились. Детальніше по тел. 
0509368573.

�� КОЗИ, шуті, з козенятами. с. 
Мартинівка. Тел. 0951925805

�� КОЗИ, молоді, дійні. Пер-
вістки. Тел. 0660764419.

�� КОЗИ, 2 шт., з козенятами. 
Дійні, молоді. Телички 1,5 міс. 
і 2 тижні. На утримання. Тел. 
0951619082.

�� КОРОВА. Тел. 0667510016
�� КОРОВА, тільна 7 міс. Масть 

рудо-ряба. В добрі руки. Тел. 
0997348962

�� ЦУЦЕНЯТА німецької 
вівчарки. Чистопородні. Тел. 
0509088556

�� КОРОВА, чорно-ряба, вік 9 
років. Тел. 0983476609.

�� КРОЛЕНЯТА, білі, звичайні. 
Вік 2,5 міс. ОБМІН на сіно. Тел. 
0666686004.

�� СВИНИНА тушками. Тел. 
0662038926

0668753256.
�� БИЧКА вагою 70-200 кг. Тел. 

0686581227 (після 15.00).
�� СІНО, 2 тюки (25 кг) або мішки 

з доставкою по місту. Тел. 
0666686004. 

�� ГУМУ до трактора Т-25, 
б/в або в гарному стані. Тел. 
0664207148. 

�� ЯЙЦЯ домашні. Постійно. 
Тел. 0663346179

�� ЕЛЕКТРОДВИГУН асин-
хронний, 5-8 кВт. Тел. 
0993795473

БЮРО ЗНАХІДОК

�� ЗАГУБИВСЯ� СОБАКА. 
Порода такса, вік 3 роки, чор-
ного окрасу, кличка «Банан». 
Тел. 0500566171

�� ВТРАЧЕНИЙ державний акт 
на право приватної власності на 
земельну ділянку на території 
Малопобиванської с/р, площею 
3,2417 га, серія ПЛ №234649, 

Оголошення, реклама

МІНЕРАЛЬНІ�ДОБРИВА�
та�ПОСІВНИЙ�МАТЕРІАЛ�
кукурудзи�й�соняшника,�
засоби�захисту�рослин.�

Доставка.�

Тел.�
0967666607,�
0999312112

Тел. 0999169992, 
0677298056 (Славик)

корів, биків, свиней, кнурів

Доріз. Термінові виклики.
Самовивіз
Цілодобово.

ЗАКУПОВУЄМО КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, 

ТЕЛЯТ

0666977711 
0960176861

 Сергій (Харків)

Тел. 

ДОРІЗ 
ДОРОГО

Самовивіз

БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛИЦЬ
ЦІЛОДОБОВО
САМОВИВІЗ

 Тел. 0957789703, 0974105401

КУПЛЮ

�� ФРИЗЕР� для морозива. Тел. 
0663393634

�� ВАШЕ� АВТО в будь-якому 
стані: гниле, бите, розукомп-
лектоване. Для себе. Дорого. 
Тел. 0662230886, 0984603220

�� АВТОВИКУП будь-якого 
автомобіля, в будь-якому 
стані. Для себе. Дорого. Тел. 
0993779955, 0983779955

�� ПЕРГОВІ� РАМКИ. Тел. 
0667158368

�� КІЗ,�ЦАПІВ�–�10�грн/кг.�Кролів�
–� 30� грн/кг.� Овець,� баранів�
–� 20� грн/кг.� Електронні� ваги.�
Тел.�0990128098�(Олег)

�� ХОЛОДИЛЬНИК, телевізор, 
газову плиту, пральну машину. 
У неробочому чи робочому 
стані. Тел. 0662000908

�� КІЗОЧОК�молодих.�На�утри-
мання.�Тел.�0505976790

�� КОЛОНКУ газову радян-
ського в-ва, в будь-якому стані. 
Тел. 0952179827

�� КВАРТИРУ, 1-кімн. або 
2-кімн. В центрі міста, за нор-
мальну ціну. Терміново. Тел. 

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0507448292, 0686654510, 

0991320345, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ У НАСЕЛЕННЯ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0507448292, 0686654510, 

ДОРОГОДОРОГО Корів (27-30 грн/кг) 
биків (30-35 грн/кг)

телят, коней, свиней, баранів

ПЕРЕВЕЗЕННЯ ХУДОБИ 
ДЛЯ ВЛАСНИХ ПОТРЕБ

м. Гадяч, вул. Миру, 24.
Тел. 0509382177, 0673687237 (Юра)

Продам індиків, 
бройлерів, мулардів, 

качок та гусей

Продам молодих 
курей

Тел. 0953514339

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ 

Висока ціна.  Вигідні умови.
Термінові виклики 

за вимушеним дорізом
Цілодобово

Те
л.
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ЗАКУПОВУЄМО 
на постійній основі 

БИКІВ, КОРІВ, 
СВИНЕЙ, КОНЕЙ. 

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час.

Тел. 0668309648, 
0985629180 Женя

Тел. 0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК
віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 

МОЛОДНЯК 
ПТИЦІ 

курчата яєчно-
м’ясної породи

КУПЛЮ

�� МОТОЦИКЛИ М-72, К-750, 
ІЖ-49, «Урал», МТ-9, «В’ятка», 
ранні «Мінськ», із ведучими 
колясками та інші. Запчастини 
до таких мотоциклів та МТ. Тел. 
0994877053, 0683900185

�� ВУГІЛЛЯ� КУЛАК.� Тел.�
0505976790

�� СІНО� тюковане.� Тел.�
0505976790

�� БИЧКА молочного. Від 3-х 
днів до 1 місяця. Ціна дого-
вірна. Тел. 0964462551

�� ГОРІХ� цілий бійний.� Ціна 32 
грн./кг. Тел. 0953386327

�� БАРАНІВ, овець. Тел. 
0996244810 (Валера)

Тел. 0957748574, 0672996055

КУПЛЮ КОРІВ

ДОРОГО Цілодобово
Вимушений забій  (Толик)

биків, телят, коней, кіз

виданий 04.07.2017 року на ім’я 
Марії�Іванівни�Середи

�� ВТРАЧЕНИЙ диплом 
ТА №31501621, виданий 
Гадяцьким училищем куль-
тури 29.06.2007 р. на ім’я Інни�
Валеріївни� Васільєвої, вва-
жати недійсним

�� ВТРАЧЕНЕ свідоцтво на 
право власності на будинок за 
адресою: м. Гадяч, вул. Оси-
пенка, 41, №1538 від 10.12.1948 
р., видане на ім’я Леонтія�
Миколайовича�Білана

�� ЗАГУБЛЕНИЙ технічний 
талон на автомобіль VW Golf-2, 
1987 року випуску, виданий 
на ім’я Миколи� Анатолійо-
вича� Церковного. Прохання 
повернути за винагороду. Тел. 
0950771245

�� ВТРАЧЕНО державний акт 
на право приватної власності 
на землю, серія Р3 №665748, 
виданий 31.08.2002 р. Бере-
зоволуцькою сільською радою 
на ім’я Дмитра� Тарасовича�
Донченка

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ,СВИНЕЙ

ДОРОГО

0955983188 
0633200568

ТЕЛ. 0955983188 0955983188 

ТЕЛЕФОНУВАТИ 
У БУДЬ-ЯКИЙ ЧАС

ЗНАЙОМСТВА

ПОСЛУГИ

�� САНТЕХНІКА.� УСІ� ВИДИ�
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Установка лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)

�� ПИЛЯЄМО� ДЕРЕВА будь-
якої складності. Виїзд по місту, 
району. Ціна договірна. Тел. 
0997199623

�� УТЕПЛЕННЯ взимку стін, 
горищ, підлоги за допомогою 
видувного обладнання. Обсте-
ження тепловізором. Утеплю-
вачі: перліт, еко-вата, піно-
пластова крихта та ін. Тел. 

КУПЛЮ�ДОРОГО�ЗЕРНО:
- пшениця; - ячмінь; - куку-

рудза; - соя; - соняшник та ін.
Форма оплати – будь-яка. 

Тел. 0999096602, 
0969679801. (№20)

ТЕЛЕФОН�
редакції:�

0508011885�
3-34-67
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Марка пального Вартість, грн  

А-92 27,36

А-95 28,25

ДП 25,88

ГАЗ 12,14

Марка пального Вартість, грн  

Ціни на бензин, ДП, газ 
станом на 3.04.2018 р.

Курс валют станом 
на 3.04.2018 р.

Купівля Продаж НБУ

USD 26,98 26,34 26,1610

EUR 32,89 32,54 32,2329

10 RUB 4,19 4,70 4,5668

Оголошення, реклама

№
16

Підприємству в зв’язку з розширенням терміново 
ПОТРІБНІ�ФІЗИЧНО�ЗДОРОВІ�ПРАЦІВНИКИ�

(можливо, без досвіду роботи) на вакансії:
–�охоронець, з/п 300 грн/доба;

–�підсобний�робітник, 
з/п від 5000,00 до 7000,00 грн у місяць.

Підприємство безкоштовно забезпечує працівників 
місцем у гуртожитку, харчуванням та спецодягом. 
Виплата заробітної плати проводиться своєчасно, 

два рази на місяць.
Детальна�інформація�за�телефоном:�

+38(099)108-83-57 та +38(098)632-72-64

��ПРОФЕСІЙНО�
ВИКОНАЄМО�ПЛИТОЧНІ�

ТА�ШТУКАТУРНІ�РОБОТИ.�
Швидко�та�якісно.�Тел.�

0507327403.�(№13)�

�� �МІНЕРАЛЬНІ�ДОБРИВА�
та�посівний�матеріал�куку-

рудзи�та�соняшника,�
засоби�захисту�рослин.�

Доставка.�Тел.�0967666607,�
0999312112.�(№18)

0954795522, 0964795522, www.
tepladomivka.sumy.ua 

�� ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122

�� ПРОФЕСІЙНИЙ� МОНТАЖ�
міжкімнатних� дверей,� м/п�
вікон,� металевих� дверей.�
Обслуговування,� регу-
лювання� вікон,� балконів.�
Монтаж� вагонки,� пластика,�
МДФ.� Металеві� відкоси.�
Досвід� роботи.� Якісно.� Від-
повідально.�Тел.�0507650568�
(Андрій)

�� ВИКОНАЄМО� РОБОТИ: зва-
рювальні, монтаж парканів, 
опалення, монтаж/демонтаж 
дахів, розбивка фундаментів. 
Працюємо згідно креслення. 
Штукатурка, плитка, стяжка, 
фасад. Тел. 0955003879

�� ПЕРЕВЕЗЕННЯ ЗІЛ-са-
москид та КАМАЗ. Тел. 
0990141820

�� ПРИВЕЗУ� ДРОВА рубані, 
твердих порід. Доставка. Тел. 
0992764266

�� БУРІННЯ� СВЕРДЛОВИН 
різних діаметрів. Монтаж опа-
лення в будинках та квартирах. 

 � Тел. 0990663058, 0970519425, 
0990479605

�� ПИЛЯЮ� ДЕРЕВА:� швидко, 
якісно. Доступна ціна. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
(05354) 2-11-75, 0975799474, 
0667011653

�� УСІ� ВИДИ� ЗВАРЮВАЛЬНИХ�
РОБІТ. Навісне обладнання до 
металоблоків всіх типів. Опт, 
роздріб. Твердопаливні котли. 
Встановлення, монтаж. При-
чепи до металоблоків. Мета-
леві вхідні двері, ворота. Тел. 
0986617782, 0955476076 
(Женя)

�� ПОВАРЮ, відрихтую, під-
крашу авто. Ремонт мото. Тел. 
0958368544

�� ВІДЕО-� ТА� ФОТОЗЙОМКА�
ваших свят та урочистих подій. 
Тел. 0952483028

�� ПОСЛУГИ� ЕЛЕКТРИКА: 
ремонт та монтаж ел. проводки, 
заміна розеток, вимикачів, сві-
тильників, винос лічильників на 
фасад та інше. Швидко. Якісно. 
Тел. 0995142326

�� БРИГАДА� ВИСОКОКВАЛІ-
ФІКОВАНИХ�БУДІВЕЛЬНИКІВ 
виконає роботи: кладка цегли, 
монтаж даху, гіпсокартону, 
пластику, бетонування, стяжка, 

штукатурка. Тел. 0951613831, 
0669958382, 0683106810

�� РЕМОНТ пральних машин, 
«болгарок», дрилів, зварок, 
перфораторів, шуруповертів, 
лобзиків, пилососів, м/хв. 
печей та ін. побутової техніки. 
Тел. 0957423588, 0684830471

�� ОБРОБКА� ЗЕМЛІ мотоб-
локом. Фрезою. Тел. 
0666476815 (Олексій)

�� МАСАЖ. Для дорослих і дітей. 
Різні види. Досвід роботи. Тел. 
0502126117 

�� ЖИТЛО� ПІД� КЛЮЧ. Кладка 
цегли, газоблоків, штука-
турка, ламінат, шпаклівка. Елек-
трика. Фасадні роботи з будь-
якого матеріалу. Покрівельні 
роботи. Якість гарантую. Тел. 
0661156451 (Роман, с. Рашівка)

РОБОТА

 � В семью в г. Киев на работу 
требуется ГОРНИЧНАЯ (с 
проживанием). З/п высокая. 
Тел. 0509608070 (пн.– пт. с 
9.00 до 20.00)

 �На роботу потрібні ЕЛЕК-
ТРОЗВАРНИКИ, МОНТАЖ-
НИКИ металоконструкцій 
та елеваторного облад-
нання. Бажано бригаду. Тел. 
0990506137, 0676061082

�� Терміново� на� постійну�
роботу� потрібні� МИЙНИКИ�
авто.� Тел.� 0955790116,�
0501014858

 �ПрАТ «АТП-15339» запрошує 
на постійну роботу АГРО-
НОМА, ПОМІЧНИКА АГРО-
НОМА, ПАСІЧНИКА, ВОДІЇВ 
вантажних а/м. Довідки за тел. 
0959001144

 �Потрібен ПЕРУКАР. Тел. 
0501584012

 �Потрібен ВОДІЙ категорії С, 
Е. Тел. 0956429585

 �Надам роботу. ОХО-
РОНА, вахтовий метод. Тел. 
0661532581.(2)

 � ТОВ «Агро-Край» запрошує 
на постійну роботу ГОЛОВ-
НОГО� ЕНЕРГЕТИКА. Вимоги: 
досвід роботи, вища освіта 
за фахом, знання ПК, знання 
Exel. Оплата праці висока. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 � ТОВ «Агро-Край» запрошує 
на постійну роботу БУХ-
ГАЛТЕРА. Вимоги: вища, 
неповна-вища освіта за 
фахом, знання 1С. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 � ТОВ «Агро-Край» запрошує 
на постійну роботу ДИСПЕТ-
ЧЕРА. Вимоги: вища, непов-
на-вища освіта за фахом, 
знання ПК на рівні впевне-
ного користувача, знання Exel. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 � ТОВ «Агро-Край» запрошує 
на постійну роботу ЕКО-
НОМІСТА. Вимоги: досвід 
роботи, вища освіта за фахом. 
Оплата праці висока. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 �На роботу в ТОВ «Біхайв» 
потрібні професійні ПАСІЧ-
НИКИ. Співбесіда по теле-
фону. Тел. 0999533710

 �Надаємо роботу СПЕЦІА-
ЛІСТАМ�У�СФЕРІ�РЕМОНТУ та 
будівництва з офіційним пра-
цевлаштуванням, з/п від 6500 
грн, та ПІДСОБНИМ� РОБІТ-
НИКАМ, з/п від 4000 грн. Ми 
надаємо роботу круглий рік. 
Тел. 0994335327, 0680623070 
(Віталій Миколайович)

 �Особі з інвалідністю (3 група, 
чоловік) ПОТРІБНА� РОБОТА. 
Тел. 0950234216. 

 �Потрібен ТОРГОВИЙ�ПРЕД-

№
16

КУПЛЮ 
РОГИ 

ОЛЕНЯ, ЛОСЯ
Наш вивіз

Тел. 0668278384,  
0960944348.

0505765309
0979794814

НАТЯЖНІ

СТЕЛІ
Тел.

№
13

№
 1

3

ПІДПРИЄМСТВУ 
на�постійну�роботу�терміново�потрібні:�

інженер-механік,�бухгалтер,
трактористи.

Заробітна плата висока.
Бажаючим�надається�тимчасове�житло.

Довідки�за�телефоном�0501881585

СУПУТНИКОВІ 
СИСТЕМИ

установка, гарантія
Вул. Гетьманська, 1 

(2-й поверх)

№
13Тел. 0667724345

 0671260384

№
14 0990141820

Привезу

жом
ТЕЛ. 

Комбікорм та БМВД

Тел. 0509120331, 0977706696

повнораціонний 
для свиней, 

птиці та ВРХ.
Доступні ціни від 

виробника.

№
14

№
14

ОРЕНДА�ПРОДАЖ�
кафе-бар�777

Тел.�0955173707,�
0968401448

СТАВНИК із власним авто. 
З/п від 8000 грн. Бажано 
з досвідом роботи. Тел. 
0953903929

 �Приглашаем на работу ГОР-
НИЧНУЮ. Тел. 0509608070

 � Запрошуємо на роботу 
помічника КУХАРЯ.� З/п 6000 
грн�. Тел. 0509608070

 � Запрошуємо на роботу 
КУХАРЯ. З/п 10000 грн. Тел. 
0509608070

 �На роботу потрібен 
ПЕКАР-КОНДИТЕР. Тел. 
0509608070

 � В «Кав’ярню на Гетьманській» 
потрібні ПОМІЧНИК� КУХАРЯ 
та КУХАР. Тел. 0664099290

 �На постійну роботу потрібні 
ПРАЦІВНИКИ будівельних 
професій. Тел. 0662437553, 

№
15Тел. 0993376725

Виїзні 
поминальні 

обіди

0995662420
 � Терміново на постійну 

роботу потрібен МАЙСТЕР 
по ремонту взуття. Досвід 
роботи не обов’язковий. Тел. 
0508629883

 �На постійну роботу потрібен 
ПРОДАВЕЦЬ в магазин 
«Мотовелоспорт» (колишній 
м-н «Спорттовари»). Комуні-
кабельний, відповідальний. 
Без шкідливих звичок. Тел. 
0506195625

�� РОБОТА в Польщі для чоло-
віків та жінок. Зарплата 
висока. Ліцензія АВ №585122 
від 16.03.2012 року. Тел. 
06675070399 (Марина).

 � Запрошуємо на роботу РІЗ-
НОРОБОЧИХ на будівництво. 
Тел. 0502157155

 � В «Лото Маркет» потрібні 
ПРАЦІВНИКИ. Достойна з/п. 
Тел. 0506092455 

 � У магазин «Алло» потрібен 
ПРОДАВЕЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ 
мобільної і цифрової техніки. 
Тел. 0503633154

 �На постійну роботу потрібні 
КУХАР та БАРМЕН. Тел. 
0507395281

 �Шукаю РОБОТУ� ПО�
ДОГЛЯДУ за людиною похи-
лого віку. Тел. 0990425132, 
0997043334.

 �Потрібен СТОЛЯР для 
ремонту меблевої стінки. Тел. 
0668749599

 �Потрібен ПРОДА-
ВЕЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ в 
магазин непродовольчих 
товарів. З/п від 3700 грн. Тел. 
0500231737

 � ТОВ «АГРО-КРАЙ» на 
постійну роботу потрібні ТРАК-
ТОРИСТИ-МАШИНІСТИ с/г 
виробництва. Вимоги: досвід 
роботи. Оплата праці висока. 
Звертатися за адресою: м. 

Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461

 �Надам роботу ФОР-
МУВАЛЬНИКА хлібобу-
лочних виробів. Нічні зміни. 
Графік роботи: пн. – пт. Тел. 
0991632242 (з 8.00 до 17.00).

 �ПП «Укрбудсервіс-ДВМ» 
(цегельний завод) запрошує 
на постійну роботу ЗНІ-
М А Ч А - У К Л А Д А Л Ь Н И К А 
(робочий) та МАШИНІСТА 
екскаватора і бульдозера. 
З/п висока. Тел. 3-32-72, 
0954115118

 �Підприємству на постійну 
роботу потрібен ТЕХПРА-
ЦІВНИК. Тел. 0993795473

 �Потрібен СЕКРЕТАР. 
Вимоги: грамотна мова, вільне 
володіння ПК, офісними про-
грамами, оргтехнікою, відпо-
відальність, вміння працювати 
з великим об’ємом інфор-
мації. Гр. р: пн. – пт. з 8:00 до 
18:00. Тел. 0993795473

 �Підприємству на постійну 
роботу потрібен БУХГАЛТЕР. 
Володіння програмою 1С, 
досвід роботи від 2-х років. 
Тел. 0993795473

�� Кафе� «Гостинний� двір»,�
с.� Бобрівник� Зіньківського�
р-ну,� запрошує� на� роботу�
ПРАЦІВНИКА� по� господар-
ству.�Надається�житло.�Хар-
чування�ресторанне.�Оплата�
вчасно.�Тел.�0995189980

 �Підприємству на постійну 
роботу потрібні ПРАЦІВ-
НИКИ для виконання фізичної 
роботи. Тел. 0954943433, 
0979494997

 �На постійну роботу 
потрібні: ПЕКАР, ТІСТОРОБ, 
В О Д І Й - Е К С П Е Д И Т О Р 
категорії В, С, РІЗНОРО-
БОЧІ. Детальніше за тел. 
0672237778

 � Надам роботу ВОДІЮ 
категорії «Д» з досвідом 

роботи на маршрутах 
далекого слідування. 

Тел. 0954800022

№
16

Матеріал  — 
червона верба

Продам вулики-лежаки 
«Українка»

Тел. 0994461698
Олександр

№
15

с. Бобрівник Зіньківського р-ну 
корпоративи, весілля, а також поминальні обіди 

(ВІД 80 ГРН З ЧОЛОВІКА) 
для населення міста та району.

Замовлення може бути доставлене до адресата 
СТРАВИ З НАТУРАЛЬНИХ ПРОДУКТІВ.

Посуд порцеляновий

Тел. 0995189980

Кафе «Гостинний двір»
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ОВЕН�(21.03�–�20.04)
На цьому тижні ви можете 
занадто зануритися в сі-
мейні або робочі справи, 
а для себе будете насилу 

викроювати навіть пару хвилин, що 
породить роздратування і конфліктні 
ситуації. Вам захочеться отримувати 
нові знання, самовдосконалювати-
ся, йти вперед, але катастрофічно не 
вистачатиме часу. У середу можливе 
знайомство із впливовим партнером 
або спонсором, яке позитивно по-
значиться на просуванні по кар’єрних 
сходах. Постарайтеся контролювати 
емоції в будь-якій ситуації, ваші рі-
шення повинні бути мудрими і спра-
ведливими. У суботу вам необхідний 
спокійний відпочинок, а вечірки і ві-
зити краще перенести на інший день.

ТЕЛЕЦЬ�(21.04�–�21.05)
На цьому тижні будьте 
особливо обережні з ін-
формацією, утримайтеся 
від лихослів’я і пліток, так 

як будь-які ваші висловлювання мо-
жуть бути невірно витлумачені. Почи-
наючи нову справу, вибирайте надій-
них партнерів. На лояльність людей, 
яких ви не дуже добре знаєте, роз-
раховувати не варто. У четвер мож-
ливі зміни, пов’язані з професійною 
діяльністю. У суботу вам буде легко 
підтримувати гармонійну атмосфе-
ру в своєму оточенні, хороший день 
для проведення сімейної вечері або 
пікніка з друзями. У неділю можливі 
незначні збої у ваших планах.

БЛИЗНЮКИ�
(22.05�–�21.06)
Гарний час для побудови 
нових планів, які досить 
швидко реалізуються і 

принесуть прибуток. Ви сповнені сил 
та енергії для подальшого розвитку. 
Час розширення обріїв і можливо-
стей. У вівторок прислухайтеся до 
поради коханої людини, він буде го-
ворити щиро, від душі. Відкрийте в 
собі нові, дрімаючі у вас здатності, від 
цього ви ще більше будете себе пова-
жати, тільки не зазнавайтеся. Робота 
займе багато вашого часу, але не за-
бувайте про розваги і про побачення.

РАК�(22.06�–�23.07)
На цьому тижні у вас 
з’явиться шанс для успіш-
ної самореалізації на ро-
боті. Вам зроблять вигідну 

пропозицію. Щоб досягти поставле-
ної мети, має сенс об’єднати зусилля 
з іншими людьми. Вчіться домовляти-
ся і враховувати різні інтереси. Повне 
взаєморозуміння буде панувати у вас 
у відносинах з близькими людьми.

ЛЕВ�(24.07�–�23.08)
Тиждень може виявитися 
досить напруженим, але й 
багатообіцяючим. Поста-
райтеся не тільки вислов-

лювати свою думку, а й прислухатися 
до співрозмовників. Є небезпека, що 
старі стереотипи завадять реалізації 
ваших планів на майбутнє. У поне-
ділок або вівторок на вашому шляху 
можуть встати колишні страхи або 
почуття провини. Доведеться ґрун-
товно попрацювати над собою, буде 
сконцентровано увагу на найголовні-
шому. У ці дні важливо стрибнути впе-
ред і опинитися в перших рядах: чим 
ближче до мети, тим краще.

ДІВА�(24.08�–�23.09)
На цьому тижні варто пе-
реглянути систему пріо-
ритетів. Деякі не найваж-
ливіші обов’язки ви без-

болісно можете перекласти на плечі 
оточуючих, щоб звільнити необхідні 
вам час і сили. Намагайтеся зберіга-
ти спокій і не відступати перед труд-
нощами. Переймайте досвід колег по 
роботі і не опускайтеся до елемен-
тарної заздрості. Вихідні присвятіть 
активному відпочинку, проведіть час 
на свіжому повітрі, більше рухайтеся.

ТЕРЕЗИ�(24.09�–�23.10)
Егоїзм гарний у міру, 
інакше можуть виник-
нути певні труднощі при 
спілкуванні з родичами і 

друзями. Постарайтеся стежити за 
своєю мовою і обдумати перш за 
все, а потім вимовляти що-небудь. 
Перепади вашого настрою загрожу-
ють зробити вас не самою приємною 
у спілкуванні людиною. В середині 
тижня обсяг роботи може збільши-
тися, настає спекотна пора. Вам мо-
жуть запропонувати навчання в новій 
сфері діяльності, не відмовляйтеся 
від цього.

СКОРПІОН�
(24.10�–�22.11)
Для вас може наступити 
просто казковий тиж-
день, кар’єра і світське 
життя будуть блискучі, 

як ніколи. Тягар непотрібних зо-
бов’язань спаде з ваших плечей. 
Ваші досягнення стануть помітні 
оточуючим. Тільки чітко визначте, 
чого ви хочете досягти найближчим 
часом, і наполегливо просувайтеся 
до мети, незважаючи на труднощі. У 
п’ятницю бажано не планувати важ-
ливих справ, звільнитися раніше. У 
суботу розслабтеся і відпочиньте в 
комфортних умовах. Діти порадують 
своїми успіхами.

СТРІЛЕЦЬ�
(23.11�–�21.12)
На цьому тижні вас чекає 
якась вершина, до якої 
ви йшли довгим і важ-

ким шляхом. Добре б не пропустити 
знак, який вказує напрямок руху на 
останніх метрах, аби не проскочи-
ти мимо... Майте на увазі, що стане 
видно справжній рівень ваших знань 
і кваліфікації, вам навряд чи вдасть-
ся щось приховати. У понеділок не 
розмінюйтесь по дрібницях. Середа 
– сприятливий день для початку са-
мовдосконалення і перетворення. У 
четвер важливо не втратити контро-
лю над подіями, що відбуваються, не 
вірте чуткам і пліткам, ваша інтуїція 
надасть вам неоціненну послугу.

КОЗЕРІГ�
(22.12�–�20.01)
На цьому тижні на робо-
ті знадобиться все ваше 
самовладання, щоб збе-

рігати спокій і не боятися змін. У се-
редині тижня можливе ускладнення 
відносин із близькими родичами, 
зате з друзями – повне взаємо-
розуміння. У четвер остерігайтеся 
гострих конфліктів. Постарайтеся 
зрозуміти опонентів. У п’ятницю на 
роботі від вас чекатимуть ініціативи 
і дій, спрямованих на виправлення 
нинішньої, не найвдалішої ситуації.

ВОДОЛІЙ�
(21.01�–�19.02)
Нехай ваша скромність 
обмежиться тим, що ви 
не будете надто багато 

говорити про свої досягнення. Од-
нак в кутку все ж не відсиджуватися, 
проявіть активність, приймайте рі-
шення, як би важко не було ризик-
нути взяти на себе відповідальність. 
Вірте своїм почуттям, не настільки 
важливий виявиться результат, як 
сам ваш настрій на перемогу і до-
сягнення мети.

РИБИ�(20.02�–�20.03)
Понеділок і п’ятниця мо-
жуть виявитися найбільш 
напруженими днями 
тижня. Робота загрожує 

поглинути більшу частину вашого 
часу. Вам доведеться розриватися 
між професійними обов’язками і до-
машніми проблемами. Не забувайте 
про близьких людей, їм може зна-
добитися ваша допомога. У середу 
і четвер ви відчуєте, що рухаєтеся в 
правильному напрямку, у вас є друзі 
і однодумці. 

Астрологічний гороскоп
9-15 квітня 2018 року

У вільну хвилинку
історії з життя

ЯРИНА 
І МАРИНА

Ярина мріяла бути схожою на свою вчительку 
Марину Львівну, яка носила взуття на підборах, 
гарно одягалася І прикрашала блузки та сукен-
ки елегантними брошками. І це дуже подобалося 
дівчинці. 

Вчителька була молоденька, щойно після інсти-
туту. Її родина жила у місті, в іншій області. Вона 
ж мешкала в сусідньому селі, куди Ярина ходила 
до школи. Історію викладала.

Ярина гарно вчилася, але десятирічки не за-
кінчила. Бо середня школа далеко, а вдома четве-
ро молодших сестер і братів. Старша Ярина – за 
няньку. 

Марина Львівна пробувала поговорити з 
Ярининим батьком, але той відрізав:

– Поки повернеться з тієї науки – темінь за очі 
візьме. А малі з ким будуть?  

Брати і сестри підросли. А батько став ще серди-
тішим. Частіше кричав на матір: 

– Твої вишкребки їдять, як коні! І лахів їм не на-
старчиш! Грицько черевики порвав. Хай тепер бо-
сий ходить. А Ярина доки буде в дівках сидіти? 
Хай би вже вступилася… 

Але тин багатодітних і бідних Гнатиків, так у 
селі називали Ярининих батьків, хлопці не підпи-
рали, хоча Ярина вдалася вродою. Тож коли Яків, 
старий парубок із сусіднього села, куди раніше хо-
дила до школи, заслав сватів, батьки зраділи. Та 
й достатки в родині майбутнього зятя водилися.  

Яків ревнував дружину до кожного стовпа і 
стовпчика, не раз руку піднімав. Боялася свекрам 
поскаржитися, а ті нічого не знали, поки так по-
бив, що молода жінка втратила первістка. Після 
того свекор пригрозив безпутному синові, що «за-
явить до органів, аби посадили». Свекри до невіст-
ки ставились добре. І оскільки дітей, крім Якова, 
не мали, сподівалися, що доглядатиме їх на старо-
сті Ярина.

Яків тихо ненавидів дружину, але більше не бив. 
Вона ж завагітніти вже не могла. 

Свекор допоміг Ярині влаштуватися санітар-
кою в місцеву лікарню. Коли закінчувалися го-
родні роботи, жінка ходила до бібліотеки. Оселя 
свекрів була майже по-сусідству з книгозбірнею. 
Чоловік злостився, але терпів Яринині вибрики – 
так називав відвідини бібліотеки. А свекри тіши-
лися. Все село знає, що їхня Ярина любить книж-
ки читати. 

І головний лікар хвалить невістку: гарна праців-
ниця, уважна до хворих. Марина Львівна також 
часто заходила до бібліотеки. Там і подружилися 
колишня учениця зі своєю улюбленою вчитель-
кою. Марина Львівна  запрошувала Ярину додо-
му. Спершу в селі дивувалися з їхньої дружби, по-
тім звикли.  

Ярині кортіло запитати, чому Марина Львівна 
залишилася вчителювати в селі, щось про роди-
ну, чому не вийшла заміж. Але не наважувалася. 
Мине час і вчителька сама розповість Ярині свою 
таємницю…      

У тридцять п’ять Ярина овдовіла. 
– Ти не залишиш нас? – із тривогою запитала у 

невістки свекруха після похорону сина.
– А ви цього хочете? 
– Ні-ні. Навіть не думай. З язика зірвалося. 
– Не залишу.  
– От і добре. Тепер ти – за господиню. Ось 

тільки…
– Що?
– Нічого…
Свекри переживали, що в Ярини може з’явити-

ся залицяльник, бо про жінку в селі ніхто лихого 
слова не скаже. А вона й не думала про друге за-
міжжя. Хоча про справжнє кохання знала лише з 
книжок…      

Ярина доглянула свекрів. Уже й самій за шістде-
сят. А Марина Львівна давно на пенсії. Як і рані-
ше, приятельки навідуються до бібліотеки. Тепер 
їх у селі жартома називають професорками або 
Ярина і Марина.   

Навесні Марина Львівна застудилася. Ярина 
двічі на день провідувала хвору.   

– Ярино, маю сказати дещо важливе. Я записала 
на вас своє майно (вчителька усіх своїх колишніх 
учнів кликала на «ви» і навіть подругу). Небагато 
я його нажила. Але ж треба комусь залишити.     

– Дякую, але, певно, у вас родичі є, – спантели-

чено мовила Ярина. – А я… Мені свого добра ви-
стачає. Якби діти були, а так… 

– Нема в мене ближчої людини за вас, Ярино…   
…Марину взяли з дитбудинку крихітним немов-

лям, а через два роки у прийомних батьків наро-
дилася власна донька. До Марини ставилися до-
бре, хоча рідній дитині тепер любові діставалося 
більше. Правди Марина не знала, тому гадала, що 
над молодшими завжди більше трясуться, і Неля 
– не виняток. 

На останньому курсі інституту до Марини на-
бивався в кавалери Руслан з фізмату. Хлопець їй 
не подобався, тому взаємністю не відповіла. Після 
цього почав залицятися до молодшої Марининої 
сестри. Шукав вигідну партію, а ці дівчата – саме 
те, що треба. Точніше, їхні батьки при посадах і 
статках. Не минуло й трьох місяців, відколи Неля 
з Русланом почали зустрічатися, як хлопець за-
пропонував їй заміжжя. Дівчина відповіла згодою. 

Якось Руслан прийшов до їхньої квартири, коли 
Марина була вдома сама. Від хлопця несло спирт-
ним. Сказав, що прощався зі своїми холостяцьки-
ми буднями. З цього дня усе й почалося. Сестрин 
наречений збезчестив Марину. І пригрозив, аби 
мовчала, бо такий поголос пустить… Насправді ж 
не хотів втрачати своє майбутнє сите життя. 

Вона ніколи й не зізналася б про цей сором, якби 
не завагітніла. Розповіла матері про Русланову ви-
тівку. А той звинуватив в усьому Марину, мовляв, 
позаздрила молодшій сестрі, спокусила. І жінка 
не втрималася. У пориві гніву сказала Марині, що 
вона не рідна. 

– І негайно на аборт! А після закінчення інсти-
туту – в село на роботу. У найвіддаленіший ра-
йон! А краще – в іншу область. Подалі звідси. 
Назавжди! Мабуть, та, що тебе народила, така ж 
розпутна була. І щоб нікому ні слова! Спробуй 
лише зробити з нашої сім’ї посміховисько. 

А сестра зневажливо кинула:
– Повія! 
Лікарі попередили: більше дітей у Марини не 

буде. А їй було боляче і байдуже. І хотілося втекти 
світ за очі. Батьки через знайомих знайшли робо-
ту в сільській школі у сусідній області і заборони-
ли приїжджати додому. 

– Куди ж ви їздили влітку під час відпустки? – 
здивовано запитала Ярина.   

– До інститутської подруги. Дітей допомагала 
глядіти. Вона відразу після навчання вийшла за-
між і народила двійню. А через півтора року – ще 
одну дитину. Катя сиротою була. Нікому допомог-
ти. От я й проводила в неї «канікули». Дивно жит-
тя складається. Ми з Катею подружилися на пер-
шому курсі. Вона – з інтернату. Я – із забезпеченої 
сім’ї. Доля знає, кого з ким зводити. Вона у нас з 
Катею, як виявилося, було схожою.  

– І ви більше ніколи не бачилися з батьками? 
– Писала листи. Але відповіді не отримала. І їз-

дила. Здаля бачила батьків, сестру… А потім по-
мерла мама. Катя прочитала в газеті співчуття і 
зателефонувала. Про похорон мене ніхто не по-
відомив. Це трапилось восени. Щойно почали-
ся канікули, я поїхала до міста. Було надвечір’я. 
На лавці напроти під’їзду сидів батько. Я присі-
ла неподалік. Він кілька разів глянув у мій бік і не 
впізнав. А може, зробив вигляд. Тоді мені було со-
рок два… Батька також давно нема. А сестра й досі 
гнівається…

– Ви б Каті своє майно записали. 
– Нема її тут. Молодша донька за кордоном 

живе. Забрала Катю до себе, коли та овдовіла.   
Ярина витирала сльози.
– Що ж ви плачете, наче уроків не вивчили? – 

сумно пожартувала Марина Львівна. 
А Ярина своє пригадала. Як боялася батьково-

го гніву. Як хотіла вчитися, а змушена була гля-
діти молодших братів і сестер, які тепер про неї 
згадують вряди-годи. Як її молоде тіло гамселив 
підстаркуватий чоловік. Але найбільше болить 
втрата дитини, за душу якої Ярина молиться все 
життя, а на Пасху пригощає крашанками чужих 
хлопчиків і дівчаток. Марина Львівна, за прикла-
дом подруги, також дарує дітям свої писанки.    

…Ярина покрикує на курей, що розлінилися не-
стися. Треба ж назбирати яєць на свята. Марина 
Львівна їх розфарбує, в неї так гарно виходить. А 
на Великдень роздадуть біля церкви крашанки ді-
тям. Старі люди казали: якщо дати свячену кра-
шанку чужій дитині, то Господь пригостить на 
Небесах і твоє дитя…

Ольга Чорна
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Асорті

Із 30 березня по 1 квітня у Києві відбувся чемпіонат 
України з гирьового спорту на Кубок пам’яті засновника 
гирьового спорту України Є.Ф. Гарнича-Гарницького.  
Участь взяли понад 100 спортсменів із 15 областей.  
Виступав  і наш земляк – майстер спорту міжнародного 
класу Микола Брикін, який у свої віковій категорії 60-
64 роки та ваговій категорії понад 90 кг виконав вправу 
«Поштовх однієї гирі довгим циклом» 132 рази.  Таким 
чином Микола Брикін усьоме став чемпіоном України і  
завоював 193-тю нагороду.

Це були відбіркові змагання  до чемпіонату Європи 
серед ветеранів, який повинен відбутися у Гадячі із 18 по 
20 травня 2018 року.  

«БМ»

Із метою пошуку і поширення кращого інно-
ваційного досвіду в системі освіти, відзначен-
ня обдарованих дітей і педагогів на державному 
рівні та підвищення іміджу освітян України з 1 
червня 2017 р. по 30 січня 2018 р. видавництвом 
«Шкільний світ» був організований і проведений 
Всеукраїнський конкурс «ОСВІТНІЙ ОСКАР 
– 2017». 

У номінації «Кращий викладач та майстер ви-
робничого навчання ПТНЗ – 2017» виклада-
чі спеціальних дисциплін ДНЗ «Гадяцьке вище 
професійне аграрне училище» Іванна Йоник-

Марченко та Олександр Кльокта стали лауреата-
ми і нагороджені грамотами, а Департамент осві-
ти і науки Полтавської облдержадміністрації за 
становлення і розвиток молодих педагогічних ка-
дрів отримав подяку.

Побажаємо переможцям та молоді, яка вирі-
шила присвятити своє життя справі навчання і 
виховання підростаючого покоління, не зупиня-
тися на досягнутому. Творчого вам натхнення, 
щирої поваги колег та розуміння вихованців.  

Т. Мельник, І. Бойко, методисти ДНЗ «Гадяцьке вище 
професійне аграрне училище»

Шахи

У неділю, 1 квітня, в шаховому клубі міста завершився 
чемпіонат Гадяцького району з блискавичних шахів «Бліц 
– 2018». Участь у змаганнях взяли 9 шахістів міста і райо-
ну. Грали за коловою системою в два кола з лімітом часу 5 
хвилин. Переможцем турніру став Микола Власенко, дру-
ге посів Володимир Демидович, третій – Іван Тищенко. 
Переможець та призери нагороджені грамотами та меда-
лями від РО ВФСТ «Колос».

О. Кутейко, президент шахового клубу м. Гадяч

Гирьовому спорту 
України – 123 роки

ОСВІТНІЙ ОСКАР – 2017

У рамках акції 
Всеукраїнського фонду 
«Серце до серця» 
у виставковій залі 
історико-краєзнавчому 
музею 3 квітня пройшов 
благодійний майстер-
клас із писанкарства 
для учнів міських шкіл, 
містян та гостей міста 
та виставка «Диво 
писанкове» творчих робіт 
студентів спеціальності 
«Декоративно-прикладне 
мистецтво» коледжу 
культури і мистецтва ім. 
І.П. Котляревського. 
Виручені к ошти будуть 
передані на придбання 
медичного обладнання 
для дітей із вадами слуху. 

Любов Шкрьоба

Писанка від серця
Зовсім небагато залишилося до Великодня – світлого 
свята, сповненого стародавніх традицій, невід’ємним 
атрибутом якого залишається писанка.




